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Po dlouhém horkém létu, které asi ni-
kdo nepamatuje, přišel podzim ze dne 
na den. Mnohé z nás a celou republiku 
zaskočil víkendový déšť, který se změnil 
na mnoha místech až v  záplavy. Vlčno-
vu se velké problémy naštěstí vyhnuly. 
Máme obrovské štěstí, i  když jsme se 
dlouho chystali, nesmíme nikdy žádnou 
situaci podcenit. Příprava je vždy nejdů-
ležitější.

Rád bych se ale ohlédnul za třemi mě-
síci, které nám uplynuly od posledního 
vydaného vlčnovského zpravodaje.

Započala nám největší investiční akce 
toho roku. Jedná se o opravu venkovních 
kanalizací u ZŠ a MŠ Vlčnov. Společenství 
firem VHS Břeclav a Navláčil stavební fir-
ma si na začátku srpna převzalo staveni-
ště. Jako první začaly práce na retenční 
nádrži (v září nám přišlo oficiální rozhod-
nutí z OPŽP o přidělení dotace na retenč-
ní nádrž ve výši 6 milionů), která bude 
mít objem cca 140 kubíků a  výkop, do 
které jí ukládají, měl hloubku přes 6 me-
trů. S firmou jsme se domluvili, že pře-
kladiště zhotoví na parkovišti u koupališ-
tě. Všichni, kdo projedou kolem, mohou 
vidět obrovské množství hlíny, která byla 
odkopaná. Ta se pak bude následně vozit 
zpět.

Další etapa je výstavba nové kanaliza-
ce mezi I. a  II. stupněm ZŠ. Ve stejném 
čase začnou dle harmonogramu výko-
pové práce na chystané přeložky vody, 
elektřiny a plynu před mateřskou školou. 
Během těchto prací bude omezeno par-
kovaní. Vždy se budeme snažit o  tom-
to včas informovat obyvatele bytů nad 
školkou, zaměstnance školy a rodiče. Na 
konci tohoto článku bude přiložen situ-
ační výkres chystaných prací.

V minulém čísle jsem psal o cestě ve 
vinohradech „k  pumpě“. Zde soukromý 
investor reklamoval část silnice, kterou 
zhotovitelská firma odfrézovala a  upra-
vila část dle zadané dokumentace a po-
ložila nový asfalt. Nyní nás v  nejbližší 
době čeká předání díla. Bude zde prove-
den ještě úklid a menší kosmetické úpra-
vy u cesty.

Dále chystáme společně s  Energe-
tickou agenturou Zlínského kraje přes 
Elektroenergetické datové centrum, 
sdílet přetoky z  našich fotovoltaických 
elektráren. Zde můžeme naše dosavadní 
přetoky, které prodáváme firmě Pražská 
plynárenská, prodat jednomu odběrate-
li, ještě za výhodnější ceny, než doposud 
máme. Doufám, že se to podaří a  vše 
bude fungovat tak jak má.

Při pasportu našeho dopravního zna-
čení jsme zjistili, že nemáme k mostům, 
které patří obci, žádné „Mostní listy“ 
a  nebyly na nich provedeny prohlídky, 
které jsou ze zákona povinné. Proto jsme 
oslovili odborníky z Ředitelství silnic Zlín-
ského kraje, aby nám v tomto pomohli. 
Rádi bysme vše doladili během podzimu.

Dále také proběhla aktualizace pojist-
ky pro obec a všechny její budovy a ma-
jetek. Dali jsme si práci, abychom vše 
nastavili správně. Jen pro zajímavost… 
stará pojistka pokrývala majetek za cca 
250.000.000 Kč, nově bude pojistka krýt 
cca 750.000.000 Kč. Toto číslo je až ne-
skutečné, ale je reálné.

Ještě nám v  této době probíhá kon-
trola hromosvodů na všech obecních 
budovách. Zjistili jsme, že na některých 
objektech hromosvody fungují, některé 
pouze z části a někde nejsou vůbec. Hro-
mosvody se následně opraví a doplní.

Proběhla také rychlá přípravná akce 
na opravu kabin TJ Vlčnov. Zde vyšla do-
tační výzva od Národní sportovní agen-
tury. Musela se připravit dokumentace 
na rekonstrukci a  podklady pro vysou-
těžení zakázky. 5. 9. 2024 se přes man-
agery Východního Slovácka podařilo akci 
zaregistrovat a jsme v průběžné tabulce 
na 47. místě. Projekty, které byly regis-
trované na 100. pozici už přechází do 
zásobníku dotace. NSA nabízí přes tuto 
dotaci 2.000.000 Kč na projekt. Pokud 
vše dobře dopadne, tak opravíme celou 
pravou půlku kabin. Výsledek vyhodno-
cení dostaneme zřejmě do konce roku.

Po roce a půl se nám podařil dokon-
čit také LHP  – Lesní hospodářský plán 
ve spolupráci s firmou Lesprojekt a na-

MILÍ VLČNOVJANÉ!

šim správcem p. Straňákem. Tento plán 
je na dalších 10 let a  zahrnuje všechny 
informace pro práce, které jsou potřeba 
udělat v našich lesích. Po dokončení se 
zažádalo o  dotaci na Zlínském kraji na 
tento plán.

Také nám přibyl v srpnu jeden pomoc-
ník, a  to multifunkční nakladač značky 
AVANT. Tento stroj už jsme zapojili do 
našich prací. Pomalu vyhlížíme i  nové 
příslušenství, které budeme postupně 
pořizovat, a  to mulčovač, kartáč na za-
metání chodníků a také hydraulický vlek. 
Doufám, že stroj bude sloužit dlouhé 
roky a  pomůže zefektivnit práci našich 
venkovních zaměstnanců.

Dlouho očekávaná zpráva o  otevře-
ní nové Lékárny Alphega ve Vlčnově 
přišla 24.  7.  2024. Pobočka se nachází 
v budově Jednoty (na ulici Brodská). Ot-
vírací doba je každý den od 08:00 hod. 
do 16:00 hod. a v pátek je otevřena od 
08:00 hod. do 14:00 hod. Věřím, že s lé-
kárnou budete spokojeni a  bude hojně 
navštěvovaná.

Dále se nám podařilo odkoupit sou-
sední dům vedle charitního domu. Po 
této koupi jsme zadali objemovou studií 
na přístavbu. Právě získáním sousední 
nemovitosti se nám otevřely větší mož-
nosti řešení.

Mám také špatné zprávy. Firma EGD 
zrušila záměr, a  to uložení nadzemního 
vedení do země na horním konci. Nikdo 
nám nedokázal říct proč. Byla vyhotove-
na dokumentace, souhlasy sousedních 
pozemků a stavební úřad vydal Územní 
souhlas. My jsme s tímto záměrem počí-
tali a chystal se zase záměr z naší strany, 
a to nové veřejné osvětlení, nový chod-



Vlčnovský zpravodaj-číslo 79-09/2024	 strana 3

ník a  měl se také řešit nový rozvod in-
ternetu („optika“). Toto rozhodnutí nám 
opravdu neudělalo radost a musíme po-
čkat na další jednání.

Poslední zpráva není úplně z  Vlčno-
va, ale má to spojitost. Ve vedení města 
Uherský Brod došlo k  zásadní změně. 
Byla odvolána starostka PhDr. Mirosla-
va Poláková, a také dva místostarostové 
Ivan Láska a  Ing. Ladislav Kryštof. Nyní 
má Uherský Brod staronového starostu 
Ing. Ferdinanda Kubáníka. Opět otevře-
me jednání o  výstavbě cyklostezky do 
Uherského Brodu, která je pro Vlčnov 
zásadní.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Horké a  slunečné léto je za námi 
a  nastal čas burčáku a  pálení všemož-
ných kvasů. Proběhla spousta krásných 
kulturních i  sportovních akcí. Věřím, že 
jste alespoň některé navštívili a  dobře 
se pobavili. Každý pořadatel připravuje 
svoji akci hlavně pro spoluobčany a nej-
větší odměnou je hojná účast místních 
i  přespolních. Úspěšně jsme zakončili 
sezónu místního koupaliště. Celé léto 
probíhalo bez větších problémů, nutnou 
údržbu a potřebné opravy jsme zvládali 
řešit operativně. Díky celému týmu, jak 
technickým pracovníkům, uklízečkám, 
pokladním i všem plavčíkům. Větší pro-
cento návštěvníků našeho koupaliště 
bylo z  okolních vesnic. Určitě by bylo 
hezké, aby v  příštím roce převažovali 
místní občané.

Na dolním konci byla demontována 
další vysloužilá lávka přes potok a  ná-
sledně osazena nová. Položením nového 
chodníku k této lávce získalo další místo 
v obci na vzhledu. V letošním roce, po-
kud počasí dovolí, bychom chtěli takto 

MILÍ OBČANÉ VLČNOVA.
vyměnit ještě jednu starou lávku. Zatím 
neprozradím kterou, ať taky máte něja-
ké překvapení. Po vesnici proběhly i  lo-
kální opravy poškozených a  propadlých 
chodníku.

Naši venkovní pracovníci neúnavně 
pracují na údržbě a zvelebování Vlčnova. 
Provádí postupnou renovaci laviček (viz. 
foto), opravy na koupališti, sečení trávy, 
zálivku mladých stromků, stříhání živých 
plotů, údržbu našeho hřbitova a  celko-
vý úklid vesnice. Každý pátek vyvážejí 
odpadkové koše, kterých máme víc než 
60 kusů! Na podzim se chceme více vě-
novat ořezu keřů a  stromů po vesnici. 
Dětská hřiště „Ploťácko“, „Záhumní“, 
„Rybníček“ a „Pod búdama“ mají zreno-
vovány dopadové plochy pod herními 
prvky a doplněn nový kačírek.

Smuteční síň na hřbitově už má 
bohužel svá nejlepší léta za sebou. Ne-
funkční vytápění, dosluhuje chladící box 
i  další vybavení. Zcela chybí například 
kvalitní vzduchotechnika a  klimatizace. 
Průběžně opravujeme stávající prasklé 

skleněné výplně, je to však řešení pouze 
dočasné. Už se věnujeme myšlence bu-
doucí rekonstrukce celé smuteční síně.

Doufám, že většina z vás při procház-
kách po vesnici a do vinohradů navštívila 
naši novou dominantu „U lisu“ s malou 
obecní vinicí. O  tu se ochotně a  bez-
platně starají naši vlčnovští vinaři. Jsme 
všichni zvědaví na úrodu. Toto místo je 
určitě velmi hezké a snad takové i zůsta-
ne. Tímto bych chtěl poděkovat souro-
zencům Zuzce Hájkové a Víťovi Motykovi 
za bezplatné zapůjčení historického lisu.

Dokončujeme kompletní rekonstruk-
ci části prostor na měšťance. Rádi by-
chom v co nejkratší době, ve spolupráci 
s místní kadeřnicí, otevřeli pro všechny 
novou provozovnu. Provádíme postup-
nou inventarizaci obecních studní, tato 
data nám na úřadě aktuálně chybí. Sou-
časně provedeme jejich čištění a opravy 
pump. První čtyři studny máme za se-
bou. Připomínám všem spoluobčanům, 
že voda ze studní je pouze užitková 
a  není pitná! Stále postupně probíhá 

Altánek U lisu
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bezpečnostní řez velkých stromů v obci. 
Za KSK byla odstraněna první stará a ne-
vzhledná buňka, další dvě budou násle-
dovat. Posléze proběhne odvoz betonů 
z této plochy a následná kultivace uvol-
něného prostoru.

Nedocenitelnou pomoc naši ven-
kovní pracovníci vykonali při prudkých 
deštích, které postihly téměř celou re-
publiku. V  rámci prevence se jednalo 
o vyčištění všech příčných vpustí na sil-
nicích i polních cestách, vytvoření umě-
lých odvodňovacích kanálů na místech, 
kudy nám proudí nejvíc vody přímo do 
vesnice. Dále vyčištění důležitých kaná-
lových vpustí a další přípravy na velkou 
vodu. Následně drželi celý víkend po-

vodňovou pohotovost. V  neděli zasa-
hovali při zpevnění břehu potoka, který 
se začal vylévat z koryta u bytovek. No 
a  celý následující týden odstraňovali 
a  uklízeli škody přívalem vody vzniklé. 
Patří jim všem velký dík, stejně jako ob-
čanům, kteří jakkoliv pomohli při této 
přírodní pohromě.

Opět chci připomenout obětavou 
pomoc místních dobrovolných hasičů. 
Ať už při hašení požárů, které se nám 
v poslední době nevyhýbají, nebo třeba 
právě při zmíněných prudkých a  dlou-
hotrvajících deštích. Jsem opravdu moc 
rád, že je ve Vlčnově máme.

Ne všichni občané nám ale pomáhají. 
Stále se objevuje vandalismus. Provedli 

jsme nátěr dřevěného kruhu a  oveček 
v  parku před kostelem. Během krátké 
doby naši snahu zničil zatím neznámý 
vandal. Každá práce stojí nemalé úsilí 
a peníze z obecního rozpočtu. Proto vás 
prosím, nebuďme k  těmto věcem slepí 
a všímejme si svého okolí. Pokud někdo 
z  vás uvidí ničení společného majetku, 
neváhejte nás o tom informovat. Ať mů-
žeme sjednat nápravu. Upozorňuji, že Hřiště Záhumní

Požár stohu

Hřiště Ploťácko

Hřiště Ploťácko

proběhlo doplnění a výrazné zkvalitnění 
kamerového systému obce a bude tudíž 
jednodušší případné vandaly identifiko-
vat a po zásluze potrestat.

Přeji vám všem krásný podzim a ješ-
tě hodně slunečních dnů před nástupem 
zimy.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov

Požár stohu
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Studna před kostelem

Buňky za KSK

Chodník u bytovek

Chodník horní konecNová lávka na dolním konci

Demontáž staré lávky na dolním konci
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Nepořádek na koupališti

Vandalismus v parkuPark u kostela

Odstranění náletů kolem křížeOdstranění kořene keře

Přechod k ZŠOprava skel smuteční síně

Čištění potoka u koupaliště



Vlčnovský zpravodaj-číslo 79-09/2024	 strana 7

Renovace laviček

Úklid po silném dešti

Zásah u bytovek v neděli 15. 9.Zásah u bytovek v neděli 15. 9.

Čištění příčných prahů v sobotu 14. 9.Čištění odvodnění během soboty 14. 9.

Čištění odvodnění během soboty 14. 9.Příprava na deště

Příprava na deště
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OPRAVA KRAJSKÝCH KOMUNIKACÍ KOLEM VLČNOVA
Rád bych ještě zmínil investice na krajských silnicích v okolí naší obce.
1. Silnice do Hluku. Zde se opravoval povrch na dvou místech. První byl od „pálenice“ po vjezd do družstva „Západ“ a pak při 

výjezdu z Hluku na Vlčnov cca 500 metrů.
2. Silnice na Veletiny. Zde se opravovaly pouze částečné úseky u krajnic.
3. Silnice Vlčnov – Dolní Němčí. Zde se bude provádět generální rekonstrukce komunikace. Celý povrch bude vyfrézovaný, nej-

horší místa se odkopou a zasanují. Opraví se všechny sjezdy na polní cesty a vyčistí se příkopy. Následně se položí nový asfalt 
v celé délce. Z tohoto důvodu bude celý úsek uzavřen v období od 16. 9. 2024 do 30. 11. 2024.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Rád bych shrnul události celého 
deštivého víkendu (12. 9. - 16. 9. 2024). 
Na tyto přívalové deště jsme se chystali 
cca 3 dny. Za tuto dobu jsme vyčistili, co 
jsme mohli. Během pátku a  soboty se 
vždy kontrolovaly problematické úseky, 
které pravidelně vždy malinko pozlobí. 
Dědinu kontroloval jak starosta, mís-
tostarosta tak i dobrovolní hasiči Vlčnov. 
Vypadalo to vcelku dobře, ale v  neděli 
ráno se telefony rozezvonily. První pro-
blém nastal za Vinohradskou ulicí, kde 
voda z polní cesty tekla na několika mís-
tech do zahrad. Naštěstí se nic extrémní-
ho nestalo. Další problém nastal u vpusti 
z Kovářového žlebu, tam se dostal kmen 
ze stromu a  začal ohrožovat vedlejší 
domy. Okolní obyvatelé včas společnými 
silami kmen odstranili.

Pak jsme museli zasahovat na dolním 
konci, kdy voda z  Padělků začala ohro-
žovat dva domy. Zde došlo k  vyčištění 
a zprůchodnění odtoku za domy a pro-
blém byl vyřešený.

10. hodina omezila celý Vlčnov, pro-
tože přestala jít elektřina. To mnohým li-
dem zkomplikovalo situaci. Nejvíce těm, 
kteří čerpadly odčerpávali vodu ze svých 
sklepů.

PŘÍVALOVÉ DEŠTĚ V ZÁŘÍ 2024

Nakonec jsme museli i  aktivovat 
naše kluky z  obce. K  poslední bytovce 
směr Uherský Brod, tekla voda z  járku, 
který vede od polí pod Kojinami do po-
toka. Tam jsme museli potok zajistit, 
abychom ho nasměřovali celý do po-
toka. To se také podařilo, ale i tak měli 
v  bytovce zaplavené sklepy. Zde jsme 

zajistili čerpadlo a centrálu. Zbytek už si 
obyvatelé domu zajistili sami.

Problém nastal u „pumpy“ tam nám 
netekla voda od zámečku, ale splavila 
prostřední cestu, která znečistila křižo-
vatku a vpusti kolem. Něco podobného 
se nám stalo na cestě „Hráběcí“. Tato je 
poničena z větší části.
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Když s odstupem času zhodnotím situaci ve Vlčnově s oko-
lím, tak Vlčnov dopadl skvěle. Situace v Uherském Brodě, Ha-
vřicích, Drslavicích, Hradčovicích, Veletinách, Nivnici, Hluku, 
Slavkově byla daleko horší. Náš potok se naštěstí nedostal na 
3. stupeň povodňové aktivity.

Díky všem, kteří jakkoliv zasáhli a pomohli o tomto víkendu.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Rád bych tímto článkem připomněl dění kolem kanalizace 
ve Vlčnově. O celou naši síť se stará firma Slovácké vodárny 
a  kanalizace. Zároveň mají v  pachtu i  naši ČOV, o  kterou se 
starají velmi pečlivě. Vždy jednou za rok obdržíme zprávu, ve 
které zhodnotí data, která získávají právě z čističky odpadních 
vod.

Jen pro připomenutí, Vlčnov má 2940 obyvatel, ale ČOV 
má reálnou kapacitu na cca 3400 obyvatel, takže rezervu 
máme ještě velkou. Největší problém je při deštích. Všechny 
staré domy, cesty a parkoviště pro auta jsou svedeny do jed-
né společné kanalizace. Ta, když se zaplní, tak existují místa 
u potoka tzv. „odlehčováky“, které přebytečnou vodu z odpa-
dů svedou do potoka. Tím se samozřejmě celá síť hezky pro-
pláchne, ale také se splašková voda dostane do potoka.

Tímto se chci dostat k tématu parkování před domy. Obec 
povoluje dočasně odstavné plochy pro stání vašich vozidel. 
Aut přibývá a  doba, kdy bylo jedno auto v  ulici je za námi. 

KANALIZACE VE VLČNOVĚ X DEŠŤOVÁ VODA 
X PARKOVIŠTĚ PŘED DOMY

Proto každý, kdo si bude chtít vybudovat odstavnou plochu 
pro své vozidlo na obecním pozemku, prosím zašlete si žádost. 
Ta samozřejmě nemusí být vždy schválena, ale pokud se tak již 
stane, tak dodržujte prosím zaslané usnesení, kde se dočtete 
„za podmínky zamezení stékání srážkové vody na komunikaci 
(vsakování srážkové vody do podloží plochy)“

Je to hodně důležité, protože pokud by si každý před do-
mem vybudoval parkoviště, ze kterého by tekla srážková voda 
na komunikaci a následně do dešťových kanálů, nastane pro-
blém. Než se dostane voda k odlehčovacím klapkám, tak se 
kanalizace přetíží a voda by se mohla tlačit lidem do nejníže 
vyvedených otvorů v domě. To bývají převážně sklepy.

Proto prosím, zamysleme se nad touto situací a vždy pře-
mýšlejme, než něco vybudujeme.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov
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NOVÁ ZELENÁ 
ÚSPORÁM LIGHT

Ušetřete náklady za energie

Dostanete až 250 tisíc korun a zrenovujete svůj dům rychle a jednoduše
+ na výměnu kotle až 150 tis. Kč

Co lze podpořit?

Snadno realizovatelná a časově nenáročná 
opatření menšího rozsahu:

▪ Zateplení fasády, střechy, podlahy, 
stropu a dalších konstrukcí

▪ Výměna oken a vchodových dveří
▪ Solární systémy na ohřev vody
▪ Výměnu zdroje tepla (kotle)

Kdo může žádat?

Vlastníci nebo spoluvlastníci rodinných domů 
či trvale obývaných rekreačních objektů či bytů 
v bytovém domě.

Upozornění

Žadatel a všichni členové domácnosti ke dni 
podání žádosti o podporu: 

▪ pobírají starobní důchod a 
nevlastní/nespoluvlastní další 
stavbu/byt pro bydlení, 

▪ nebo pobírají invalidní důchod 3. 
stupně, 

▪ nebo jsou zahrnuti do okruhu společně 
posuzovaných osob v žádosti o 
příspěvek na bydlení v dané 
nemovitosti, 

▪ nebo jsou zahrnuti do okruhu společně 
posuzovaných osob v žádosti o 
přídavek na dítě žijící ve společné 
domácnosti se žadatelem.

Na koho se bezplatně obrátit?

MAS Východní Slovácko, z.s.
Suchá Loz 72, 687 53 (1. patro)
www.masvychodnislovacko.cz

▪ Milan Bauka (604 164 264; 
milanbauka@seznam.cz)

▪ Pavel Rada (605 820 358; 
radapavel@email.cz)

▪ Vojtěch Surmař (606 863 992; 
vychodnislovacko@gmail.com)
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Mezi Vlčnovem a Dolním Němčím bude úplná uzavírka.
Velká oprava silnice III. třídy bude v období od poloviny září do poloviny listopadu 2024 důvodem úplné uzavírky trasy 

mezi Vlčnovem a Dolním Němčím. Objízdná trasa povede přes Hluk.
Ředitelství silnic Zlínského kraje opraví úsek silnice III. třídy mezi Vlčnovem a Dolním Němčím na Uherskohradišťsku. 

„Tento úsek je v havarijním stavu. Již delší dobu připravujeme jeho opravu,“ uvedl ředitel ŘSZK Bronislav Malý.
Předmětem díla je obnova vozovkového souvrství, zpevnění a úprava krajnic silnice III/4957 mezi obcemi Vlčnov a Dol-

ní Němčí v délce 3 642 metrů. Stavební úprava spočívá v reprofilaci vozovky, provedení recyklace za studena v tloušťce 
180 milimetrů s následným položením dvou asfaltových vrstev, čímž dojde k navýšení povrchu o 100 milimetrů. Šířkové 
uspořádání zůstane stávající. Odvodnění vozovky bude řešeno příčným a podélným spádem do příkop a na násypové těle-
so komunikace. Součástí stavby je připojení stávajících hospodářských sjezdů, polních a účelových cest a obnova svislého 
dopravního značení v celém úseku stavby.

Stavební práce začnou 16. září 2024. Lhůta na provedení díla je ve smlouvě stanovena na 80 dnů. Zhotovitelem bude 
firma MI Roads, a. s., z Prahy 8. Náklady dosáhnou částky 20,389 milionu korun (vč. DPH) a budou pokryty dotací od Stát-
ního fondu dopravní infrastruktury.

V době od 16. 9. do 15. 11. bude platit na této silnici úplná uzavírka. Objízdná trasa bude vedena přes Hluk.

TISKOVÁ ZPRÁVA ŘEDITELSTVÍ SILNIC 
ZLÍNSKÉHO KRAJE

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 9. ČERVNA 2024

zleva: Zbyněk Bobčík, Jakub Vozár, Sofie Matušíková, Ema Kadlecová, Tomáš Kadlec, Diana Kejkrtová, Anna Uhlířová, Sebastian 
Straňák, Taťána Štégerová
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R-305/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít barterovou smlouvu mezi obcí 
Vlčnov a  firmou MERIDA CZECH, s.r.o., 
sídlo Brněnská 1739, 664 51 Šlapanice, IČ 
2550936, na protiplnění ve výši 23.000,– 
Kč s DPH při akci „Otevření PUMPTRACKU 
Trail U Jericha ve Vlčnově“ dne 8. 6. 2024
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-306/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo mezi 
obcí Vlčnov jako objednatelem a firmou 
Radim Podškubka, Vlčnov 940, 687 61 
Vlčnov, IČ 05164389, jako zhotovitelem 
na „Rekonstrukce střešního pláště na bý-
valé kovárně ve Vlčnově“, provedené ví-
cepráce dle požadavku objednatele, cena 
víceprací 52.325,– Kč s DPH
II. UKLÁDÁ
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-307/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít, na základě výsledku veřejné 
soutěže, smlouvu mezi obcí Vlčnov a fir-
mou EURO CAR Zlín s.r.o., sídlo Vizovická 
4097, 760 01 Zlín-Příluky, IČ 48532967, 
na zakoupení dopravního automobilu 
Volkswagen Crafter skříň 35, 103 kW 6G 
FWD SR, v hodnotě 1.980.782,– Kč s DPH
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-308/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo mezi 
obcí Vlčnov jako objednatelem a  RYBÁ-
RIK, s.r.o., Hradišťská 573, 687 08 Buch-
lovice, IČ 25598643, na zhotovení díla 
„Vlčnov křižovatka“, vícepráce a  méně-
práce dle požadavku objednatele, cena 
navýšena celkově o 99.095,– Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-309/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
zakoupit multifunkční pánev s příslušen-
stvím do školní jídelny při ZŠ Vlčnov, cel-
ková cena včetně zabudování 592.659,– 
Kč s DPH

USNESENÍ RADY OBCE
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-310/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I.ROZHODLA
poskytnout peněžní dar občanskému 
sdružení Nedoslýchaví Slovácka, se síd-
lem Mašovy 275, Uherský Ostroh, IČ 
27033911, ve výši 2.000,– Kč (provoz 
kontaktního místa Vlčnov pro rok 2024)
II.UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-311/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE
smlouvu o  smlouvě budoucí č. 
OT-0010300886695/003-ELMO na zřízení 
věcného břemene k pozemku parc. č. 463 
v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 10001 za 
účelem umístnění kabelového vedení NN 
a uzemnění, pod názvem „Vlčnov, Mošť-
ková, 485_1 kab.NN“, za úplatu ve výši 
4.250,– Kč bez DPH pro společnost EG.D, 
a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černá 
Pole, PSČ 602 00 Brno, IČ 28085400,
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-312/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 2205/1 u domu č.p. 493 
stojícím na parc. č. 2242 v k.ú. Vlčnov, na 
náklady žadatele Pavelčík Tomáš, bytem 
Vlčnov 493, dle předloženého návrhu 
(OUVL-0590/2024), za podmínky zame-
zení stékání srážkové vody na komunikaci 
(vsakování srážkové vody do podloží plo-
chy)“

R-313/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s  vybudováním dočasné zpevněné plo-
chy na části parc. č.1296/1 u  domu č.p. 
78 stojícím na parc. č. 1221 v k.ú. Vlčnov, 
na náklady žadatele Ondrůšek Jan, by-
tem Vlčnov 78, dle předloženého návrhu 
(OUVL-604/2024), za podmínky zameze-
ní stékání srážkové vody na komunikaci 
(vsakování srážkové vody do podloží plo-
chy)“

R-314/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ
s provedením stavby označené „ Staveb-
ní úpravy, přístavba, nástavba RD č.p. 34 
k.ú. Vlčnov “ v  k.ú. Vlčnov na pozemku 
parc. č. 773, stavebník/investor Ing. Petr 

Šobáň, Vlčnov č.p. 34, dle předložené 
stavební dokumentace evidované pod 
č.j. OUVL-0504/2024, napojení na místní 
účelovou komunikaci U4
II.UKLÁDÁ
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení“

R-315/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ
s  provedením stavby označené „ Ro-
dinný dům č.p. 458 a  doplňková stavba 
k  rodinnému domu č.p. 458“ v  k.ú. Vlč-
nov na pozemku parc. č. 880, stavebník/
investor Miroslav a  Kamila Kolečkářovi, 
Vlčnov č.p. 458, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0605/2024, napojení na místní účelovou 
komunikaci U40
II.UKLÁDÁ
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení“

R-316/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR
na pronájem prostor k  podnikání (sou-
časná MP MODE) v obchodním bloku Na 
Vale č.p. 167, parc.č. 819 v k.ú. Vlčnov, ve 
vlastnictví obce Vlčnov o výměře cca 129 
m2, za účelem provozování služeb (pro-
dejna) pro nájemce Marie Hrubošová, IČ 
03643409, Nivnice, za podmínek:
- doba nájmu neurčitá
- výše nájmu 48.000,– Kč/rok s DPH
- počátek nájmu ihned po splnění nezbyt-
ných náležitostí
Jedná se o změnu provozovatele prodej-
ny MP MODE, beze změny předmětu vy-
užití a přerušení provozu prodejny.“

R-317/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR
pachtu pozemků v k.ú. Vlčnov: $1
parc. č. 2009, 2015, 4469, 4470/1, 
4470/2 a 4472
- nabídky v zalepené obálce s označením 
odesilatele a nápisem „PACHT 1/2024“
- kritérium (cena a využití pozemků)
- pachtovní doba 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek 1. 10. 2024
- nabídky je možno podat i na jednotlivé 
pozemky v  uzavřených obálkách do 15 
dnů od zveřejnění na podatelně OÚ“

R-318/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR
na výpůjčku stavby občanského vybave-
ní Charitní dům Vlčnov, Vlčnov č.p 1251, 
která se nachází na pozemku parc. č. 
1336 v k.ú. Vlčnov
- účelem výpůjčky je zajištění poskytovat 
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v  zařízení ubytování, stravování a  pečo-
vatelské úkony po dobu 24/7 v  celoroč-
ním provozu, veřejný zájem na zachování 
služby v obci
- doba výpůjčky 20 let
Vypůjčitel Charita Uherský Brod, síd-
lo Mariánské nám. 13, 688 01 Uherský 
Brod, IČ 48489339“

R-319/23/22.26	 06. 06. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
provádí, na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 05/2024“

Z-059/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. ROZHODLO
vykoupit pozemek:
parc. č. 3245/2 ostatní plocha, o výměře 
29 m2, zapsané pro obec a  katastrální 
území Vlčnov v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod, se všemi náleži-
tostmi a příslušenstvím,
II. STANOVUJE
- cena určena dohodou stran ve výši 
1.450,– Kč a je v místě a čase obvyklá,
- náklady spojené s  prodejem a  převo-
dem hradí obec Vlčnov
III. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

Z-060/09/22.26	 19. 06. 2024	
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV 
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. ROZHODLO
vykoupit pozemek:
parc. č. 3245/3 ostatní plocha, o výměře 
32 m2, zapsané pro obec a  katastrální 
území Vlčnov v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod, se všemi náleži-
tostmi a příslušenstvím,
II. STANOVUJE
- cena určena dohodou stran ve výši 
1.600,– Kč a je v místě a čase obvyklá,
- náklady spojené s  prodejem a  převo-
dem hradí obec Vlčnov
III. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

Z-061/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. ROZHODLO
prodat část pozemku parc. č. 4555/1 
(ostatní plocha komunikace), nově ozna-
čeného jako pozemek parc. č. 4555/8 

(zahrada) o výměře 17 m2, zapsané pro 
obec a  katastrální území Vlčnov, dle 
geom. plánu č. 2267-435/2022, který 
ověřil úředně oprávněný zeměměřičský 
inženýr Ing. Michal Mentzl, v katastru ne-
movitostí vedeném Katastrálním úřadem 
pro Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně  – Ka-
tastrálním pracovištěm Uherský Brod, se 
všemi náležitostmi a  příslušenstvím, za 
17.000,– Kč
II. ROZHODLO
koupit část pozemku parc. č. 4799/64 
(orná půda), nově označeného jako po-
zemek parc. č. 4799/227 (orná půda) 
o výměře 250 m2, zapsané pro obec a ka-
tastrální území Vlčnov, dle geom. plánu 
č. 2578-528/2024, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřičský inženýr Ing. 
Michal Mentzl, v katastru nemovitostí ve-
deném Katastrálním úřadem pro Zlínský 
kraj se sídlem ve Zlíně – Katastrálním pra-
covištěm Uherský Brod, se všemi náleži-
tostmi a příslušenstvím, za 17.000,– Kč
III. STANOVUJE
- cena určena dle informativního zna-
leckého posudku Ing. Hlaváčka ze dne 
16. 2. 2023,
- náklady spojené s  prodejem a  převo-
dem hradí žadatel o odprodej
IV. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

Z-062/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
ROZHODLO
financovat akci odstranění havarijního 
stavu kanalizace ZŠ Vlčnov, zejména ven-
kovní kanalizace, přeložky inž. sítí a par-
kovací plochy, ve výši cca 38 mil Kč. Zahá-
jení prací v roce 2024“

Z-063/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 84 odst. 2 písm. b) zák. č. 
128/2000 Sb., o obcích
PROJEDNALO A SCHVALUJE
závěrečný účet obce Vlčnov za rok 2023 
s výsledkem bez výhrad“

Z-064/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 84 odst. 2 písm. b) zák. č. 
128/2000 Sb., o obcích
SCHVALUJE
účetní závěrku obce Vlčnov sestavenou 
k 31. 12. 2023, bez výhrad“

Z-065/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
SE ZAVAZUJE
dofinancovat rozdíl mezi celkovou cenou 
předmětu plnění a  poskytnutou dotací 
do plné výše z  vlastních zdrojů na akci 

„„Vlčnov - Dopravní automobil““ rea-
lizovanou za finanční podpory v  rámci 
programu „„Investiční účelové dotace 
pro jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obcí““ na rok 2023“

Z-066/09/22.26	 19. 06. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV“
provádí rozpočtové opatření č. 06/2024“

R-320/24/22.26	 03. 07. 2024	
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o  dílo č. 
2024/1, mezi obcí Vlčnov a ZAMKO Horák 
s.r.o., sídlo Vlčnov 5, IČ 10838384, jako 
zhotovitelem na vyrobení a montáž lávek 
pro pěší, (naproti domu č.p. 977), změ-
na termínu dodání, nově do 31. 7. 2024 
(zpoždění dodání materiálu – dřevo)
II. ROZHODLA
opravit usnesení Rady obce č. 
R-282/21/2226 a R-283/21/2226 ze dne 
28. 3. 2024 z důvodu záměny zhotovitele 
v textu, kdy má být správně uveden jako 
zhotovitel ZAMKO Horák s.r.o., sídlo Vlč-
nov 5, IČ 10838384
III. UKLÁDÁ
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-321/24/22.26	 03. 07. 2024	
RADA OBCE VLČNOV
UDĚLUJE
odměnu řediteli Základní školy a Mateř-
ské školy Vlčnov, příspěvková organizace 
za 1.pololetí, ve výši xxxxx,- Kč z nad tarif-
ní složky platu hrazené MŠMT“

R-322/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
se zřízením přípravné třídy Základní ško-
ly a  Mateřské školy Vlčnov, příspěvková 
organizace, v  roce 2024/2025 v souladu 
s ustanovením § 47 zák. č. 561/2004 Sb., 
o předškolním základním, středním, vyš-
ším odborném a jiném vzdělávání“

R-323/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
UDĚLUJE
odměnu ředitelce Klubu sportu a kultury 
Vlčnov, příspěvková organizace, ve výši 
xxxx,- Kč“

R-324/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
02/2024, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pozemek:
parc. č. 4469 o výměře 834 m2
parc. č. 4470/1 o výměře 2.060 m2
parc. č. 4470/2 o výměře 928 m2
parc. č. 4472 o výměře 423 m2
nacházející se v k.ú. Vlčnov
s  Veronika Ondrůšková, bytem Vlčnov 
č.p. 381, IČ: 72060051 za podmínek:
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– doba pachtu 7 let nebo do ukončení 
KPÚ Vlčnov
– cena 6.900,– Kč/ha/rok s DPH
- využití zemědělská prvovýroba
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-325/24/22.26	 03. 07. 2024	
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
04/2024, uzavřít smlouvu na pronájem 
prostor k podnikání (současná MP MODE) 
v obchodním bloku Na Vale č.p. 167, par-
c.č. 819 v k.ú. Vlčnov, ve vlastnictví obce 
Vlčnov o výměře cca 129 m2, za účelem 
provozování služeb (prodejna) pro nájem-
ce Marie Hrubošová, IČ 03643409, Nivni-
ce, za podmínek:
- doba nájmu neurčitá
- výše nájmu 48.000,– Kč/rok s DPH
- počátek nájmu ihned po splnění nezbyt-
ných náležitostí
Jedná se o změnu provozovatele prodejny 
MP MODE, beze změny předmětu využití 
a přerušení provozu prodejny.
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-326/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
04/2024, uzavřít smlouvu na na výpůjč-
ku stavby občanského vybavení Charitní 
dům Vlčnov, Vlčnov č.p 1251, která se 
nachází na pozemku parc. č. 1336 v k.ú. 
Vlčnov, za účelem zajištění poskytování 
v zařízení ubytování, stravování a pečova-
telské úkony po dobu 24/7 v celoročním 
provozu, pro vypůjčitel Charita Uherský 
Brod, sídlo Mariánské nám. 13, 688 01 
Uherský Brod, IČ 48489339 za podmínek:
- doba výpůjčky do 31. 8. 2044
- veřejný zájem na zachování služby v obci
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a  provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-327/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 4534 naproti domu č.p. 
976 stojícím na parc. č. 4537/1 v k.ú. Vlč-
nov, na náklady žadatele Petr Josefík, by-
tem Vlčnov 539, dle předloženého návrhu 
(OUVL-140/2024), za podmínky zamezení 
stékání srážkové vody na komunikaci (vsa-
kování srážkové vody do podloží plochy)“

R-328/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. VYHLAŠUJE ZÁMĚR
na prodej části pozemku parc. č. 3659 (za-
hrada), odděleného jako pozemek parc. 
č. 3659 díl „a“ (zahrada) o výměře 1 m2, 

zapsané pro obec a katastrální území Vlč-
nov, dle geom. plánu č. 2515-428/2023, 
který ověřil úředně oprávněný zeměmě-
řičský inženýr Ing. Michal Mentzl,
II. doporučuje zastupitelstvu obce schválit
prodej části pozemku parc. č. 3659 (za-
hrada), odděleného jako pozemek parc. 
č. 3659 díl „a“ (zahrada) o výměře 1 m2, 
zapsané pro obec a  katastrální území 
Vlčnov
- náklady spojené s  prodejem a  převo-
dem hradí kupující
- cena pozemku dle odborného vyjádření“

R-329/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. VYHLAŠUJE ZÁMĚR
na prodej pozemku parc. č. 1739/3 (za-
stavěná plocha a  nádvoří) o  výměře 2 
m2, zapsané pro obec a katastrální úze-
mí Vlčnov,
II. doporučuje zastupitelstvu obce 
schválit
prodej pozemku parc. č. 1739/3 (zasta-
věná plocha a nádvoří) o výměře 2 m2, 
zapsané pro obec a  katastrální území 
Vlčnov a  nákup části pozemku parc. č. 
1739/1 (zahrada), odděleného jako po-
zemek parc. č. 1731/1 díl „g“ o výměře 
4 m2, zapsané pro obec a  katastrální 
území Vlčnov, dle geom. plánu č. 863-
62/2001, který ověřil úředně oprávně-
ný zeměměřičský inženýr Ing. František 
Ulčík
- poplatky spojené s vkladem do KN hra-
dí žadatel o směnu
- cena pozemků bude vzájemně zapo-
čtena“

R-330/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. VYHLAŠUJE ZÁMĚR
na prodej části pozemku parc. č. 123/1 
(ost. plocha), odděleného jako pozemek 
parc. č. 123/1 díl „a“ o výměře 4 m2, za-
psané pro obec a katastrální území Vlč-
nov, dle geom. plánu č. 2709-180/2024, 
který ověřil úředně oprávněný zeměmě-
řičský inženýr Ing. Michal Mentzl,
II. doporučuje zastupitelstvu obce 
schválit
prodej části pozemku parc. č. 123/1 (ost. 
plocha), odděleného jako pozemek parc. 
č. 123/1 díl „a“ o výměře 4 m2, zapsané 
pro obec a katastrální území Vlčnov
- náklady spojené s  prodejem a  převo-
dem hradí kupující
- cena pozemku dle odborného vyjádře-
ní“

R-331/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. VYHLAŠUJE ZÁMĚR
na prodej pozemků parc. č. 785/6 (ze-
leň) o výměře 8 m2 a parc. č. 785/7 (ze-
leň) o  výměře 6 m2, zapsané pro obec 
a katastrální území Vlčnov,
II. doporučuje zastupitelstvu obce schválit

prodej pozemků parc. č. 785/6 (zeleň) 
o výměře 8 m2 a parc. č. 785/7 (zeleň) 
o  výměře 6 m2, a  současný nákup po-
zemku parc. č. 785/5 (ostatní plocha) 
o výměře 10 m2, zapsané pro obec a ka-
tastrální území Vlčnov,
- poplatky spojené s vkladem do KN hra-
dí strany rovným dílem
- cena pozemků bude vzájemně zapo-
čtena“

R-332/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s  vybudováním dočasné zpevněné plo-
chy na části parc. č. 944 a 998 u domu 
č.p. 422 stojícím na parc. č. 943 v  k.ú. 
Vlčnov, na náklady žadatele Marti-
na Smetková, bytem Vlčnov 422, dle 
předloženého odsouhlaseného návrhu 
(OUVL-0467/2024), za podmínky zame-
zení stékání srážkové vody na komunika-
ci (vsakování srážkové vody do podloží 
plochy)“

R-333/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA,
na základě výsledku výběrového řízení, 
uzavřít smlouvu o  dílo se zhotovitelem 
„Společnost pro Odstranění havarijní-
ho stavu kanalizace ZŠ Vlčnov, etapa 
II“, správce společnosti firma Navláčil 
stavební firma, s.r.o.,se sídlem Barto-
šova 5532, 760 01 Zlín, IČ: 25301144, 
na akci N006/24/V00008251 - „Odstra-
nění havarijního stavu kanalizace ZŠ 
Vlčnov etapa II“ vysoutěžená cena díla 
28.051.401,84 Kč celkem včetně DPH
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-334/24/22.26	 03. 07. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
provádí, na základě zmocnění Zastupi-
telstva obce Vlčnov, pod usnesením
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 07/2024“

R-335/25/22.26	 01. 08. 2024	
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o  dílo č. 
S 2024/08 mezi obcí Vlčnov jako objed-
natelem a 3V & H, s.r.o., Prakšická 2495, 
Uherský Brod, IČ: 46992715 jako zhoto-
vitelem na akci „Výměna požárních uzá-
věrů budova C včetně zednických prací“ 
cena díla 804.051,53 Kč celkem včetně 
DPH, změna termínu dokončení díla do 
16. 8. 2024
II. UKLÁDÁ
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-336/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
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uzavřít dodatek č. 4 nájemní smlouvy 
o  nájmu bytu pro příjmově vymeze-
né osoby ze dne 31.  8.  2017 v  souladu 
s ustanovením § 4 písm. h) Nařízení vlá-
dy č. 146/2003 Sb., o použití prostředků 
Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí 
částí nákladů spojených s  výstavbou 
bytů pro příjmově vymezené osoby, na 
byt č. 1201/2 určený pro příjmově vy-
mezené osoby, na adrese Vlčnov 1201, 
687 61 Vlčnov s Petrem Strážnickým, na 
dobu 2 let.
II. UKLÁDÁ
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-337/25/22.26	 01. 08. 2024	
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 8 k nájemní smlouvě 
o  nájmu bytu pro příjmově vymezené 
osoby ze dne 12.  12.  2008 v  souladu 
s ustanovením § 4 písm. h) Nařízení vlá-
dy č. 146/2003 Sb., o použití prostředků 
Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí 
částí nákladů spojených s  výstavbou 
bytů pro příjmově vymezené osoby, na 
byt č.1201/4 určený pro příjmově vyme-
zené osoby, Vlčnov 1201 s  Bogárovou 
Danou, na dobu 2 let.
II. UKLÁDÁ
uzavření dodatku smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-338/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE
smlouvu č. 9900099262_2/VB o  zřízení 
věcného břemene k  pozemku parc. č. 
4555/1 v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 
10001 za účelem zřízení a  provozování 
plynárenského zařízení a  práva vstupo-
vat a vjíždět na dotčený pozemek v roz-
sahu cca 9 m délky vedení, název stavby: 
STL plynovodní přípojku pro novostav-
bu rodinného domu v  obci Vlčnov č.p. 
1357, číslo stavby 9900099262, za úpla-
tu ve výši 1.900,– Kč bez DPH, pro opráv-
něného GasNet, s.r.o. se sídlem Klíšská 
940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem, IČ 
27295567, (investor Milan Křapa, bytem 

Vlčnov 1357, 687 61 Vlčnov)
II. UKLÁDÁ
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-339/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s  vybudováním dočasné zpevněné plo-
chy na části parc. č. 1296/1 u domu č.p. 
71 stojícím na parc. č. 1296/2 a  1186 
v  k.ú. Vlčnov,na náklady žadatele Pešl 
Josef, Vlčnov 71 dle předloženého do-
plněného návrhu (OUVL-0720/2024), 
za podmínky zamezení stékání srážkové 
vody na komunikace (vsakování srážko-
vé vody do podloží plochy)“

R-340/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ
s  vybudováním dočasného přístřeš-
ku (pergoly) na části parc. č. 3570/1 
u  domu č.p. 1169 stojícím na parc. č. 
3070/3 v k.ú. Vlčnov, na náklady žadate-
le – obyvatelé bytového domu č.p. 1169 
v  zastoupení důvěrníka Šipl Jaroslav, 
Vlčnov 1169 dle předloženého návrhu 
(OUVL-735/2024)“

R-341/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ
s provedením stavby označené „Staveb-
ní úpravy a  nástavba objektu rodinné 
rekreace č.e. 39“ v  k.ú. Vlčnov na po-
zemku parc. č. 2730, stavebník/investor 
Duchovny Andrea, nám. Republiky 918, 
Uh. Hradiště, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
699/2024, napojení na účelovou komu-
nikaci U17
II.UKLÁDÁ
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení“

R-342/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA
předat věcný dar bývalému starostovi SDH 
Vlčnov, panu Mošťkovi Stanislavovi, za 
dlouholetý, obětavý a příkladný výkon funk-
ce starosty SDH Vlčnov a výchovu mladých 

hasičů pro jednotku, v hodnotě 5.000,– Kč“

R-343/25/22.26	 01. 08. 2024 
RADA OBCE VLČNOV
provádí, na základě zmocnění Zastupi-
telstva obce Vlčnov, pod usnesením
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 08/2024“

Z-067/10/22.26	 29. 08. 2024	
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. ROZHODLO
vykoupit pozemek parc. č. parc. č. 1330 
(zastavěná plocha a  nádvoří) o  výměře 
509 m2 jehož součástí je stavba rodin-
ného domu číslo popisné 234 a parc. č. 
3623/17 (ostatní plocha komunikace) 
o výměře 65 m2, zapsané pro obec a ka-
tastrální území Vlčnov v katastru nemo-
vitostí vedeném Katastrálním úřadem 
pro Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně – Ka-
tastrálním pracovištěm Uherský Brod, 
se všemi náležitostmi a příslušenstvím
II. STANOVUJE
- cena určena dohodou ve výši 
3.000.000,– Kč, výkup je prováděn ve 
veřejném zájmu na rozvoj sociálních slu-
žeb v obci,
- náklady spojené s prodejem hradí obec
- usnesení bude do ukončení převodu 
neveřejné
III. UKLÁDÁ
uzavřením smlouvy a souvisejícími úko-
ny starostu obce“

Z-068/10/22.26	 29. 08. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích,
SCHVALUJE
použití finančních prostředků z  rozpoč-
tu obce Vlčnov na dofinancování celé-
ho podílu způsobilých a  nezpůsobilých 
výdajů projektu pracovního označení 
„„Stavební úpravy kabin TJ Vlčnov““ (re-
konstrukce pravé části kabin)“

Z-069/10/22.26	 29. 08. 2024 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
provádí rozpočtové opatření č. 09/2024

KLUB SPORTU A KULTURY VLČNOV
Prázdniny v klubu

Druhý týden v srpnu se konal už třetí ročník příměstského tábora „Prázdniny v klubu“. Tento rok se tábora zúčastnilo celkem 
40 dětí ve věkové kategorii od 6 (1. třída) do 12 let. Pro děti jsme připravili na celý týden bohatý program. V pondělí jsme se se-
známili, představili a zahráli si hry, pak nám paní Sedláčková a její kolegyně předvedly cvičení s pejsky agility na usedlosti čp. 65, 
kde jsme strávili i celé úterý vařením kotlíkového guláše, hraním her a pečením bálešů. Děti byly moc šikovné, krájely, škrabaly, 
loupaly, míchaly… Kluci nasekali dřevo pod kotle a pečlivě přikládali, takže guláše byly hotové raz dva. Jako sladkou tečku jsme 
si odpoledne společně upekli báleše a byly výborné, nic nezbylo. Další dny děti trávily sportovními aktivitami – hraním fotbalu, 
minigolfu, procházkami, cvičením na hřištích apod. Také si vyzkoušely skákání v pytli, střelbu ze vzduchovky nebo lezení na laně. 
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Také jsme měli ruční tvoření – děti vyráběly koupelové bomby, malovaly hrníčky či pletly náramky. Zajeli jsme si i na výlet do 
nedalekého Horního Němčí, kde proběhl, mimo jiné, turnaj v minigolfu. Ve čtvrtek přijela za dětmi policejní hlídka, která jim 
ukázala, jaké používají osobní ochranné prostředky, ale také vybavení auta.

Tábor jsme s dětmi ukončili ve vlčnovských búdách hledáním pokladu a opékáním špekáčků. Doufáme, že si děti tábor s námi 
užily stejně tak, jako my s nimi a budeme se na ně těšit opět v příštím roce.

Děkujeme paní doktorce Haně Haníkové za sponzorský dar, za který jsme nakoupili sportovní potřeby pro děti.

Barbora Matějíčková
KSK Vlčnov
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V letních měsících se provoz v KSK mírně omezuje, některé 
spolky už trénují venku, tedy je čas na různé opravy a jiné prá-

ce, na které při běžném provozu není čas. O prázdninách nám 
vypomáhali čtyři brigádníci, pracovali především se správcem 
při údržbových a vyklízecích pracích, ale pomáhali i s technic-
kým zajištěním letních akcí. Tímto bychom jim chtěli ještě jed-
nou poděkovat.

Uskutečnil se úklid půdního prostoru nad halou a násled-
ně odvoz nepotřebného materiálu obecním nákladním au-
tem  – 3x železo, elektrosoučástky, stavební materiál, plast, 
nebezpečný odpad. Úklid pro kluky trval asi deset dnů a pod-
mínky byly dost těžké, museli být pořád v předklolnu a velkém 
horku. Dále proběhla renovace sportovního a cvičebního ná-
řadí, generální úklid v sále – čištění židlí (600 ks) a stolů (95 
ks) od žvýkaček a jiných nečistot, instalace žebřin do prostoru 

za skládacími dveřmi, stěhování skříní do klubovny Vlčnovjanu, 
dovoz a přemístění kartoték do 1. patra, kde pomalu reevidu-
jeme archiv tiskovin, fotografií a dalších dokumentů. Proběhla 
renovace zábran obroušením a novým nátěrem, úprava zástěn 
do amfiteátru, výměna filtrů v rekuperaci, vyklízení a úklid sta-

rých venkovních buněk, které postupně budou všechny od-
straněny. Průběžně probíhá úklid kolem KSK, sečení trávy, a to 
v prostorách usedlosti čp. 65, usedlosti pod kostelem a búdy 
č. 13. Přes prázdniny byly vymalovány omyvatelným nátěrem  
chodby a šatny v přízemí, balkon v sále, chodby a salonek v 1. 
patře.

Postupně doplňujeme technické zázemí a  vybavení pro-
stor KSK, byl naistalován nový dataprojektor a promítací plát-
no v salonku v 1. patře, připevnění stálých reproduktorů do 
haly/sálu a opravy mikrofonů. V prostorách sklepů se dokon-
čují nové klubovny pro zkoušení spolků. Tyto práce jsou ještě 
pokračováním rekonstrukce, a  i když zvenku to působí, že je 
vše hotové, stále není…

KSK V LÉTĚ



strana 18	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 79-09/2024

Chystáme do tisku malé kapesní kalendáře na příští rok, le-
táky o obci s mapkou, které jsou už rozebrány a další drobné upo-
mínkové předměty a dárkové zboží. Ač se to nezdá, už se začíná 
připravovat další jízda králů. Proběhla první jednání, ukutečnila 
se schůzka s rodiči a ročníkem 2007, který pojede v příštím roce 
jízdu králů, je poslána žádost o dotaci na Ministerstvo kultury.

Na období podzimu je náplánováno spousta pěkných a zají-
mavých akcí, přednášek, besed. Věříme, že se na některé z nich 
s vámi potkáme.

Petra Kučerová Brandysová
ředitelka KSK Vlčnov

„Vlčnov je vesnice proslavená jízdou 
králů. Byly však doby, kdy nejen tímto 
zvykem byl Vlčnov slavný. Kdysi vesnici 
proslavil hrnčíř Toník, který dokázal dělat 
talířky a džbánky tak pěkně malované, až 
oči přecházely. Někteří nevěřili, že by on 
sám takovou krásu dokázal stvořit, a sou-
dili, že mu při tom musel někdo pomá-
hat. V historických knihách se dočteme, 
že zámek Pepčín byl postavený teprve 
před stoletím jedním hrabětem z  rodu 
Kouniců. Tak to tvrdí historikové. My po-
hádkáři víme, že ten zámek tam stál veli-
ce dávno, ne-li odjakživa.

A jak to víme? Ten vzpomínaný mistr 
Toník měl svůj verštat, jak se říkalo hrn-
čířské dílně, na dolním konci, kousek od 
potoka, kde ještě dnes na kruhu točí hrn-

VYŠLA NOVÁ KNÍŽKA O ČUTORKOVI

čířské zboží jeho praprapotomek, taky 
Tonda. A  stejně jako jeho předchůdce 
i on putuje se svým stánkem po Moravě, 
Čechách i po Slovensku, a na trzích, pou-
tích a slavnostech dílo svých rukou a své-
ho umu nabízí.

A právě od něho jsem získal všechny 
ty historky, které vám budu vypravovat. 
Když dělal kdysi dávno pořádek, nalezl 
kdesi v  koutě pod všelijakým harabur-
dím zaprášenou truhličku. Jaké bylo jeho 
překvapení, když odklopil víko a  uvnitř 
našel svazek listů popsaných starodáv-
ným úhledným ale těžko srozumitelným 
písmem zvaným kurent. Tak mě zavolal, 
abych mu pomohl to, co bylo na těch lis-
tech psáno, rozluštit. Dalo nám to práci, 
ale co jsme nemohli rozluštit, to jsme si 
domysleli.“

Těmito slovy začíná knížka pohádek 
O Čutorkovi, kterou v těchto dnech vydal 
Klub sportu a  kultury. Jejím autorem je 
někdejší vlčnovský učitel a čestný občan 
Vlčnova dr. Jiří Jilík, poté redaktor a regi-
onální spisovatel, kterého naše veřejnost 
zná z dřívějších let i jako autora a mode-
rátora pořadů Jízdy králů Vlčnov. Požáda-
la jsem ho o rozhovor:
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• Píšete hlavně literaturu faktu a na-
jednou – knížka pohádková, Změnil jste 
žánr?

„Nezměnil. Je pravda, že se v posled-
ních letech věnuji zejména literatuře fak-
tu. Někteří čtenáři z Vlčnova možná znají 
moje knížky Záhadná jízda králů (2007), 
anebo Poolšavím cestou králů a špehýřů 
(2019), v nichž píši i o Vlčnově. Na druhé 
straně patrně jednou z  prvních knížek, 
s níž se setkávají ve Vlčnově malí čtená-
ři, jsou Vlčnovské vyprávěnky, knížka po-
věsti a vyprávěnek, jejíž počátky souvisejí 
s mým učitelováním ve Vlčnově v 70. le-
tech minulého století. Podíleli se na ní 
moji tehdejší žáci, kteří mi přinášeli příbě-
hy odposlechnuté od rodičů, babiček, te-
tiček. Některé z nich jsem potom literárně 
zpracoval, vyšly již ve třech vydáních. Pro 
to poslední v  roce 2005 vytvořila krásné 
ilustrace paličkovanou krajkou Zdeňka 
Brandysová.

• A co tedy bylo podnětem k napsání 
Čutorky?

Ty podněty jsou v zásadě dva. V roce 
2022 jsem zahajoval v Galerii na Měšťan-
ce výstavu keramiky Tondy Mošťka. Kro-
mě jiné své tvorby vystavil také soubor 
nádherné tradiční malované keramiky, 
majoliky. Byl tam kupříkladu betlém, jíz-
da králů, muzikanti a další figurky. A teh-
dy mně napadlo, že by z toho mohla být 
podobná knížka jako Vyprávěnky – že by ji 
ilustroval Tonda svou majolikou. Ale každý 
nápad musí nějak uzrát. Tento uzrál, když 
mě vloni jedna paní učitelka pozvala do 
vlčnovské Mateřské školy, abych přečetl 
dětem pár pohádek z „vyprávěnek“. A tak 
se také stalo. Děcka se zájmem poslou-
chala a pak se vyptávala na to či ono, kde 
se to ten či onen příběh odehrál a ti od-
vážnější mi vyprávěli jaké pohádky znají… 
Byla to s nimi báječná beseda. Nu, a to byl 
rozhodující moment, že jsem pak doma 
sedl k  počítači, udělal pracovní projekt 
knížky ilustrované keramikou, načepoval 
do džbánku červeného vína a začal psát.

• Jak jste spolupracovali – autor Jilík 
a ilustrátor Moštěk?

Tonda na ten nápad přistoupil a pus-
til se do tvorby figur. Byl to pro něho vel-
ký zápřah, neboť malovanou keramiku již 
řadu let nedělá, ale pustil se do díla a od-
vedl ho skvěle, jak je konečně z knížky pa-
trno. Oba dva, již staří dědci – Tonda měl 
v  červnu třiaosmdesát a  já bych se rád 
v  listopadu příštího roku dočkal osmde-
sátky – z ní máme radost a věřím, že z ní 
budou mít radost i děti a že podle knížky 
na ty roky nevypadáme.

• Chcete něco vzkázat čtenářům?
Ano. Aby si vážili lidí, kteří obohacují 

náš svět tvorbou, která nese etické a es-
tetické poselství. V televizi takovou příliš 
nevidíme. Víte, Tonda Moštěk již v  roce 
2001 obdržel ministerský titul „nositel 
tradice lidového řemesla“. Má za sebou 
bohatý profesní život; žák proslulého 
Heřmana Landsfelda kupříkladu v  roce 
1967 spolupracoval na realizaci keramic-
kých soch Pravoslava Rady pro český pa-
vilon na EXPO v Montrealu v Kanadě. A to 
je jen jedna z mnoha životních epizod to-
hoto lidového umělce. A při tom ve Vlč-
nově, obci, která pečuje o  památkovou 
rezervaci lidové architektury Vlčnovské 
búdy a  má v  majetku několik památko-
vých stavení, ještě nikoho nenapadlo, že 
by měla vzít do „památkové péče“ také 
profilový soubor tvorby Antonína Mošť-

ka, aby i budoucí generace viděla a vědě-
la. To tedy člověku hlava nebere.

• Děkuji za rozhovor.
rozhovor vedla

Sabina Mikulcová

V neděli 1. září 2024 proběhl v Gale-
rii na Měšťance slavnostní křest a uve-
dení do života knížky O Čutorkovi. Je to 
knížka pohádková, určená malým čte-
nářům. Sešlo se mnoho milých starých 
známých, přátelů obou autorů dr. Jilíka 
i keramika Mošťka, největší radost vedle 
autorů měli dnešní prvňáci a malí ško-
láci, kteří dostali knížku zdarma. Krásně 
zazpívaly Vlčnovské búdové umělkyně, 
ukázku jedné z  pohádek přečetl herec 
Vladimír Doskočil.

Jedním z  kmotrů nové knížky byl 
čtyřiadevadesátiletý dr. Josef Jančář, ně-
kdejší ředitel Slováckého muzea v Uher-
ském Hradišti a  posléze ředitel Národ-
ního ústavu lidové kultury ve Strážnici. 
Dalšími kmotry byly mecenáši, kteří fi-
nančně přispěli k vydání knihy a přátelé 
obou autorů. Popřáli knize mnoho spo-
kojených, nejen dětských, čtenářů.

Knížku vydal Klub sportu a  kultury 
Vlčnov, je v  prodeji v  Turistickém in-
formačním centru v  (přízemí KSK) za 
230,– Kč.
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PŘIJĎTE SI ZKUSIT NAZDOBIT KONĚ
V neděli 13. 10. 2024 od 13 hodin v usedlosti čp. 65 (dvůr Muzea pálenic) pořádáme workshop zdobení koně na jízdu králů. 

Přijďte si zkusit nazdobit koně pod dohledem zkušených zdobičů. Dozvíte se např. jak a čím správně přivázat kruhy, zaplést z hří-
vy copánky, jak přišít turečák na deku a mnoho dalšího.

Workshop je určen pro širokou veřejnost, každý, kdo má chuť a zájem je vřele vítán. Pomůcky a materiál budou k dispozici.
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Prázdninový provoz v  naší školce 
začal 1. července. Horké letní dny nám 
zpestřila na školkové zahradě vodní 
mlha, která se dětem moc líbila, hlavně 
trošku ochladila a  osvěžila teplý letní 
vzduch. S dětmi jsme trávili na zahradě 
více času, hlavně ve stínu stromů a  na 
zastíněném pískovišti. Ani jsme se nena-
dáli a  už tu bylo září. Jak se často říká 
„Prázdniny nám utekly jako voda“. Letos 
jsme si o prázdninách užili mnoho krás-
ných slunečních dnů.

Školní rok jsme zahájili 2.  září. Na 
školní rok 2024/2025 máme zapsáno 
101 dětí, z  toho bude 30 předškolá-

MATEŘSKÁ ŠKOLA VLČNOV
Do školky se těšíme, co nás čeká, nevíme

ků. Děti jsou ve třídách zařazeny po-
dle věku. Pro nové děti jsou první dny 
v  mateřské škole plné různých emocí. 
Starší děti se těší na nové kamarády, ti 
nejmenší ještě neví, co je vlastně čeká. 
První měsíc je proto úplně nejnáročněj-
ší jak pro děti, tak pro jejich rodiče, ale 
i pro paní učitelky. Pro lepší adaptaci je 
nastaven režim dne tak, aby se režimo-
vé momenty každý den opakovaly a děti 
získaly jistotu a  lépe se adaptovaly na 
nové prostředí. I  když jsou rána ještě 
plná slziček, tak si paní učitelky vstříc-
ným a  citlivým přístupem pomalu zís-
kávají dětskou důvěru. Koncem září nás 

čeká divadélko, které jsme zařadili místo 
tradiční Drakiády. Máme částečně zmen-
šenou zahradu s provizorním plotem. Na 
zahradě školky probíhají výkopové práce 
kvůli plánované retenční nádrži. Dětem 
se líbí pozorovat bagry, jak ukusují ze-
minu a hloubí velkou jámu. Zanedlouho 
začnou i výkopové práce před mateřskou 
školou, proto bych chtěla poprosit rodi-
če o trpělivost při přivádění a odvádění 
dětí.

Bc. Blanka Juřenčáková
zástupkyně ředitele pro MŠ
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Na přelomu července a  srpna uspo-
řádalo SRPŠ pod záštitou MAS Východní 
Slovácko příměstský tábor.

První den jsme se s dětmi začali se-
znamovat formou her v  salonku KSK 
Vlčnov. Po seznamovacích hrách a  vý-
robě táborových triček jsme šli navštívit 
obecní úřad. Pan starosta s dětmi probral 

POZNEJ VLČNOVSKÉ SPOLKY II.

jejich náměty a připomínky na zvelebení 
obce. Po obědě jsme se přesunuli do vče-
lařského domku, kde na děti čekal nauč-
ný program a tvoření z keramické hlíny.

V  úterý jsme podnikli výlet do Ost-
rožské Vsi do Oázy Šašňák, děti se tedy 
projely nejen vlakem, ale také náhradní 
autobusovou dopravou. Připravený pro-
gram i soutěže si děti moc užily a s pře-
hledem výlet zvládly.

Ukázky výcviku psů nám představil 
Záchranný kynologický klub v zastoupení 
Miroslava Švestky a  Michaely Chován-
kové. Mohli jsme vidět pomůcky, které 
jsou potřeba pro výcvik od štěněte až 
po dospělého psa. Odpoledne jsme na-
vštívili Sbor dobrovolných hasičů Vlčnov. 
Nechyběla projížďka hasičským autem, 
prohlídla zbrojnice, zkouška v  podobě 
požárního útoku – stříkání vodou na terč. 
A protože bylo krásné letní počasí, vyu-
žili jsme i osvěžení z přítomné vody ply-
noucí. A samozřejmě nemohl chybět ani 
špekáček, abychom nabrali sílu na návrat 

domů. Děkujeme hasičům za přípravu 
zábavného a zároveň poučného odpole-
dne.

Šárka Koníčková nám ve čtvrtek při-
pravila zábavnou zdravovědu. Zopakovali 
jsme si důležitá telefonní čísla, dostali 
jsme rady, jak postupovat při první po-
moci. Děti si vyzkoušely vázání šátků, na-
bírání vody do stříkaček a nošení kamará-
dů při poranění nohy. Odpoledne jsme se 
vydali na dlouhý výšlap na mysliveckou 
chatu se zastávkou na střelnici, kde děti 
čekali manželé Knotkovi se zábavnými 
hrami. Poté děti čekal závěrečný pochod 
polem na chatu. Po vyčerpávající túře 

děti musely najít v okolí chaty recept na 
buřtguláš, který s dětmi připravil Jaroslav 
Vaculík. Děkujeme myslivcům za zapůj-
čení chaty včetně bohatého občerstvení.

Všechny děti i vedoucí statečně pře-
žili noc. Ráno děti navzdory občasným 
přeháňkám postavily domečky pro skřít-
ky a víly, na kterých si daly velmi záležet. 
Následně nás čekal sestup zpět do Vlčno-
va. Po obědě si děti zahrály poslední hru 
a poté už jsme se přesunuli do KSK, aby-
chom se s  dětmi rozloučili. Dětem byly 
předány odměny a diplomy za zvládnutí 
zábavného týdne a poznání vlčnovských 
spolků.

Děkujeme všem spolkům a organiza-
cím za pomoc s programem a poskytnutí 
zázemí pro děti.

Velké díky patří také dětem, a přede-
vším rodičům za důvěru.

Svačinky děti mohly děti ochutnat od 
Pekařství Javor, Studené kuchyně Chvilíč-
kovi a děkujeme také rodičům za občers-
tvení na myslivecké chatě.

Celý týden se staraly o  zábavu, hry, 
naučný program, soutěže, slzičky a smích 
Kája, Klaudi a Viki.

Těšíme se zase za rok na prázdnino-
vém týdnu

SRPŠ
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Pro naši farnost je srpen měsícem 
putování na Blatnickou horu ke svatému 
Antonínovi. Letošní poutní mše svatá 
farnosti Vlčnov připadla na 11.  srpen. 
Před polednem se u kostela potkala sku-
pinka dospělých a dětí a vydala se pěšky 
přes Hluk, Ostrožskou Lhotu směrem 
na Svatý Antonínek. Podotýkám pěšky 
a  v  tom letním horku. Pak se potkala 
další skupina u  kostela, a  to cyklistická 
a vydala se na kole na pouť na Antoní-

FARNOST VLČNOV

nek. Všichni jsme se setkali u venkovní 
kaple, kde proběhla mše svatá v 15 ho-
din. O poutní mše svaté na Svatém An-
tonínku je mezi farnostmi velký zájem, 
proto se na poutní mši svaté potkaly dvě 
farnosti a  spolu si ji zorganizovaly. Far-
nost Vlčnov a farnosti Kunovice. Při mši 
svaté nás doprovázela schola Samuel 
z Vlčnova a dechová hudba Vlčnovjané. 
Nejenže jsme prožili požehnané odpo-
ledne, ale také zde panovala přátelská 
nálada plná hezkých setkání. Vlčnovjané 
využili situace a popřáli pateru Ladisla-
vovi Kuncovi, nynějšímu faráři farnosti 
Kunovic, k  jeho letošním 50. naroze-
ninám. Neboť u  nás pobýval dlouhých  
18 let.

Děkujeme všem organizátorům 
a pomocníkům a těšíme se na příští srp-
novou pouť ke svatému Antonínovi.

Na začátku září jsme každoročně 
zváni pod vlčnovské vinohrady ke sla-
vení děkovné mše svaté za úrodu. I  le-
tos skupinka obětavých mužů postavila 
podium před kapličkou svaté Rodiny 
pod vinohrady. V neděli 8.  září v 9 ho-
din jsme se společně sešli u podia pod 
vinohrady, abychom Bohu poděkovali 
za letošní úrodu, nejen na velkých po-
lích, která byla v dáli vidět od vinohra-

dů, ale také za tu naši osobní, na našich 
záhoncích, v  sadech, ve vinohradech, 
na políčkách. A abychom poprosili Boha 
o dostatek úrody a  jídla pro ty, kterým 
chybí. Během mše svaté nás doprová-
zela dechová hudba Vlčnovjané a scho-
la Samuel. Skupina krojovaných nesla 

Letošní léto jsme se rozhodli upořá-
dat ne jeden ale rovnou dva tábory. Prv-
ním z  nich byl tábor příměstský. Tento 
tábor jsme odstartovali v pondělí 15. 7. 

Otec Ladislav Kunc

Sv. Antonínek

Sv. Antonínek

Sv. Antonínek

PRÁZDNINOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ S FARNÍMI TÁBORY
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

energickou taneční rozcvičkou, kterou 
jsme každý den zdokonalovali a doplňo-
vali o další kroky.

Po intenzivní rozcvičce jsem vždy šli 

do kostela, kde nám pan farář ukázal, 
co všechno se v kostele nachází. Jeden 
den jsme se šli podívat i na kůr, kde si 
děti mohly zkusit zahrát na varhany.  

Děkovná mše

Děkovná mše

Děkovná mše

Děkovná mše

dary: košík s ovocem a zeleninou, skle-
nice medu, kytice květin, tác vdolečků, 
upletený věnec z  obilí, bochník chleba 
a láhev vína. Po mši svaté ochotné paní 
rozkrojily požehnaný chléb a víno rozlily 
do malých kalíšků a nabízely přítomným 
lidem. Tuto mši svatou jsme prožili s no-
hama na zemi a s hlavou v nebi.

Ludmila Gabrielová
za farnost Vlčnov
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Po každé návštěvě kostela následovalo 
malé tvoření, kde si děti tvořily svůj ob-
rázek kostela a  dolepovaly části, které 
jsme si ten den v kostele ukázali. Zbytek 
dne pak probíhal formou různých her. 
Největší úspěch však vždy sklidil fotbal. 
Velmi úspěšnou hrou byla i hra s citro-
nem a cibulí, kdy děti hledaly toho, kdo 
měl v puse citron nebo cibuli a snažil se 
nedat to najevo.

Ve středu dopoledne jsme se šli po-
dívat ke kapličce na žleb, kde jsme se 
s  dětmi pomodlili. Za odměnu, že děti 
cestu dobře zvládly, jsme si šli pohrát na 
horní hřiště. Odpoledne už jen následo-
val zasloužený odpočinek a pohádka.

Ve čtvrtek přišly děti na tábor dříve 
a  v  8 hodin jsme měli společnou dět-
skou mši, kde si děti také zazpívaly pís-
ničky, které jsme se v  průběhu tábora 
učili. Po mši nás čekal další krátký výlet 
na rodinnou farmu Šobáňových. Tam 
jsme mohli zažít krásnou prohlídku, kde 
si děti mohly pohladit telátka, podívat 
se a  dozvědět se, kde všechna zvířata 
žijí a jak by se o ně mělo správně starat.

Poslední den tábora jsme začali ne-
tradiční rozcvičkou, kde jsme se snažili 
pomoct nepořádné slepici uchránit va-
jíčka před zloději. Dopoledne nás čeka-
ly různé společné hry. Po obědě jsme 
uspořádali pořádnou vodní bitvu, kde 
nikdo nezůstal suchý.

Celý tábor jsme si všichni moc užili 
a už teď se těšíme, jak se příští rok zno-
vu potkáme a  doufáme, že poznáme 
i nové děti.

POBYTOVÝ TÁBOR
Druhým táborem byl tábor pobyto-

vý, který jsme strávili od neděle 18.  8. 
do soboty 24.  8. na faře v  Pačlavicích. 
Celý tábor se nesl v duchu indiánů a di-
vokého západu.

V  neděli odpoledne děti přijely na 
faru do Pačlavic a  prvním důležitým 
úkolem, který musely splnit, byl úkol na-
jít si svůj indiánský kmen a zvolit si své-
ho náčelníka. Tento nelehký úkol zvládly 
děti bravurně a na konci dne vznikly rov-
nou tři indiánské kmeny – kmen Apačů, 
kmen Princezen a kmen Ohnivých šípů. 
Večer nás všechny čekal důležitý indi-
ánský rituál, kdy staří indiáni předali 
indiánům mladším posvátný indiánský 
kámen a  náčelníci všech třech kmenů 
složili slavnostní přísahu, že tento ká-
men budou chránit a opatrovat.

V pondělí nás čekal pořádný indián-
ský výcvik, kde se ukázalo, kdo je zdat-
ným indiánem a koho čeká ještě pořád-
ná práce, aby se pravým indiánem stal. 
Indiáni museli splnit hned pět těžkých 
zkoušek  – postavit živé teepee, ulovit 
bizona, naučit se rozpoznávat různé 
chutě, zajistit vodu pro svůj kmen a na-
učit se střílet z luku. Kmeny Apačů a Oh-
nivých šípů dokázaly, že už zdatnými in-
diány jsou. Zato kmen Princezen poznal, 
že ještě má na čem pracovat. Odpoled-
ne nás čekal zákeřný lov orlích vajec. Lov 
byl naštěstí velmi úspěšný a všechny tři 
kmeny získaly své vejce, ze kterých poté 
paní kuchařky uvařily vynikající večeři.

Úterní ráno však už tak úspěšné ne-
bylo. Přes noc byl totiž posvátný kámen 
indiánům odcizen a  všechny kmeny se 
musely vydat kámen hledat. Celou ces-
tu nás vedli náčelníci přes lesy a  pole, 
až jsme se nakonec ocitli ve westernové 
vesnici na divokém západě. Tam to ná-
čelníky ke kameni nejvíce táhlo a  poz-
ději se ukázalo, že jejich intuice byla 
správná. A  na závěr celého dne jsme 
měli společnou mši s otcem Hubertem.

Středeční dopoledne se indiáni 
snažili rozluštit, co dostanou k  obědu 
pomocí velmi rychlé běhací hry, kde se 
otestovalo, jak je kdo rychlý. Odpoled-
ne měl každý indián za úkol, vyrobit si 
vlastní táborové tričko pomocí batiko-
vání. A  než se trička udělala, šli jsme 
s dětmi na nedaleké hřiště. Poté co jsme 
se vrátili, jsme se všichni mohli pobavit 
nad kmenovými scénkami s názvy: Indi-
áni na lovu, Indiáni ve škole a Kovbojská 
přestřelka. Při této aktivitě pak náčelní-
ci zjistili, kde se kámen nachází, a že ho 
ukradli zlí kovbojové.

Čtvrteční den byl pro všechny in-
diány velmi tvořivý. Všichni si zkoušeli 
udělat pořádně barevnou indiánskou 
čelenku. Odpolední program jsme pak 
s  dětmi strávili na hřišti, kde se mohli 
všichni pořádně vyřádit. Večer nás čekal 

táborák a zasloužená scénka vedoucích 
a  paní kuchařek. A  v  noci měli indiáni 
velmi těžký úkol. Museli si všichni projít 
náročnou stezkou odvahy, aby dokázali 
velkému šamanovi, že si zaslouží být in-
diány a opatrovat posvátný kámen.

Předposlední den tábora se indiáni 
učili pašovat drahocenné zboží a nedát 
to na sobě znát. Odpoledne nás přijel 
navštívit otec Ladislav, se kterým jsme 
měli také společnou mši. Večer nás už 
čekalo jediné – zjistit, kdo ze třech kme-
nů zvítězil a  kdo se tedy stává ochrán-
cem posvátného kamene. A vítězem se 
stal kmen Princezen, který ze začátku 
nebyl úplně nejlepší, ale začal na sobě 
pracovat. A jako praví indiáni to dotáhli 
to do vítězného konce.

A  v  sobotu nás už jen čekal velký 
úklid osady a cesta domů. Moc jsme si 
to užili a  doufáme, že se s  námi příští 
rok vydáte i vy na místo, kde se plní sny 
a kde může být kdokoliv čímkoliv.

Alžběta Ondrůšková
za farnost Vlčnov
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Franišek Dacík se probojoval na Mistrovství České republi-
ky do Ostravy a rovněž do Ústí nad Labem.

HASIČI VLČNOV

František Dacík, pod vedením svých rodičů, se již třetím 
rokem věnuje hasičské mládežnické disciplíně závodu na 60 
metrů s překážkami v kategorii mladší žáci. Sezóna pro Fran-
tiška začala již 30.  března  2024 halovou soutěží v  Ostravě. 
Vlčnovský závodník hned v úvodu překvapil, když zaběhl čas 
13,87 s, který dlouhou dobu nemohl nikdo překonat. Nakonec 
se umístil na vynikajícím druhém místě v konkurenci 138 zá-
vodníků z celé republiky. Byl to pro něho a jeho rodiče velký 
úspěch, protože poprvé dal o sobě takto výrazně vědět. Ihned 
všichni soutěžící řešili, co je to za chlapce z Vlčnova. Díky to-
muto skvělému umístění postoupil na halové mistrovství ČR, František Dacík, vítěz krajského kola v Uherském Brodě

Děkovná mše
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Prázdninové měsíce červenec a srpen jsou určeny k oddy-
chu a odreagování, aby jsme se mohli koncem prázdnin maxi-
málně soustředit na novou sezónu. Nová sezóna nam začíná 
v srpnu, kdy se každoročně koná soustředění volejbalistů.

Jako každý rok se konalo soustředění v ZŠ Lomnice. Sou-
středění se zúčastnilo 10 starších žákyň a 15 minivolejbalistů. 
Každý den probíhaly tréninky. Tréninky starších žákyň se za-
měřily na smečování a rozběh na smeč.

Mimo tréninků se uskutečnily i jiné akce. Ve čtvrtek jsme 

ČINNOST VOLEJBALOVÉHO ODDÍLU
opékali špekáčky při táborovém ohni. V  pátek se uskutečnil 
výlet. Auty jsme jeli do obce Vír. Z Víru jsme udělali kolečko 
přes zříceniny Pyšolec a Zubštejn.

Během celého soustředění probíhaly různé soutěže.
Doufáme, že se nám podařilo splnit úkoly, které jsme na 

soustředění chtěli udělat a  že se všichni volejbalisté naladili 
na novou sezónu.

Michael Kudláček
trenér volejbalu

Počátkem října začne další sezóna šachistů Vlčnova. 
Družstvo „A“ bude hrát 2. ligu, „B“ se jako náhradník udr-
želo v  Krajském přeboru. „C“ hraje Krajskou soutěž a  „D“ 
regionální přebor okresu UH.

První přípravou byl 1. Vlčnovský blicák, konaný součas-
ně jako Přebor Zlínského kraje, 8.  6. V  turnaji hraném na 
15 kol startovalo 34 hráčů. S  11,5b zvítězil Pavel Zpěvák, 
ještě nedávno náš hráč, nyní startující za Podlužan Prušán-
ky. Druhý skončil Radek Šudřich (Sl. Kroměříž) 11b, před 
triem domácích Jaroslav Buráň, Adam Gabriel 10,5b a Josef 
Mudrák 10b. Na konci první desítky skončili další vlčnovští 
Petr Kapusta a Jan Moštěk s 8,5b.

Příznivé výsledky dosáhli zástupci Vlčnova ve dvou 
tradičních velkých turnajích. Ve Starém Městě v  termínu 
16. – 24. 8. vyhrál mezi 70 hráči velmistr Petr Hába z Po-
ruby 8b/10/. Ve skupině se 7b na místech 2. – 7. byl i náš 
Kapusta, v následující skupince 8. – 12. s 6,5b jsou i Kryštof 
Trávníček a Milan Babula. Vlastimil Oharek vybojoval 4,5b, 
Petr Kadlčík 3,5b, žákyně Ema Kapustová 2,5b.

Ve stejném termínu konaném turnaji v Jeseníku si mezi 

ŠACHY
Šachisté v přípravě na novou sezónu

85 účastníky velmi dobře vedla naše nová posila Vladimír 
Karlík, s  6,5b skončil pátý. O  bod méně vybojoval Josef 
Mudrák, což stačilo na příčku 13.

IM Milan Babula
člen ŠO TJ Vlčnov

Vlčnovský „blicák“
(zleva: Petr Kadlčík, Pavel Zpěvák, Radek Šudřich, 
Jaroslav Buráň, Petr Kapusta)

které se bude konat poslední listopadový víkend v Ostravě.
Od měsíce března do srpna absolvoval František přibližně 

14 závodů. Někdy se podařilo v jeden den stihnout i dva závo-
dy. Daří se mu umísťovat na medailových místech a to přesto, 
že pořád závodí v kategorii s chlapci o rok staršími. V seriálu 
Olomouckých šedesátek skončil na výborném druhém místě 
z 67 závodníků z celé Moravy.

František vyhrál s přehledem okresní kolo v Ostrožské Nové 
Vsi. Syn Marie a Marka Dacíkových jednoznačně vyhrál krajské 
kolo, které se konalo v Uherském Brodě. Svým výkonem, když 
mj. jako jediný stlačil svůj čas pod 14 sekund, se probojoval 
na MČR do Ústí nad Labem. Na hlavní a nejdůležitější závod 

sezony se poctivě a intenzivně připravuje, Mistrovství republi-
ky mělo proběhnout tuto sobotu, ale vzhledem k povodňové 
situaci v naší zemi bylo odloženo na termín pozdější.

Všichni věříme, že díky pochopitelnému a nezbytnému od-
ložení soutěže, neztratí František nic ze své současné formy 
a v Ustí nad Labem na mistrovství republiky předvede vše, co 
se pod vedením především svých rodičů naučil. Úspěch mu 
přejí určitě nejenom rodiče, rodinní příslušníci v  čele s  dě-
dečkem Františkem, příznivci ale samozřejmě i členové Sboru 
dobrovolných hasičů Vlčnov.

Stanislav Moštěk
vedoucí soutěžních kolektivů
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Dovolte, milí čtenáři a naši fanoušci, 
abych vás stejně jako v  loňském zářijo-
vém čísle zpravodaje seznámila s  čin-
ností našeho ženského sborečku.

Před rokem, v září, jsme měly hned 
tři vystoupení. S  prvním jsme zavítaly 
do Vacenovic na pozvání ženského sbo-
ru Marijánky, které oslavily krásných 20 
let činnosti. Spolu s dalšími vystupující-
mi jsme i my milým zpěvulenkám povin-
šovaly k jubileu, zazpívaly nejen na pó-
diu, ale i v Habánském sklepě. Tím nás 
provedly místostarostka Věrka Šťastná 
s matrikářkou Martou Grufíkovou. Z Va-
cenovic jsme jako vždy odjížděly s úsmě-
vem na rtu a dobrým vínem na cestu.

VLČNOVSKÉ BÚDOVÉ UMĚLKYNĚ
VBU informují

Další akcí, na kterou jezdíme již pra-
videlně, bylo Pálavské vinobraní v  Mi-
kulově. I  letos bylo nádherné počasí, 
spousta usměvavých účinkujících i  ná-
vštěvníků, nekonečný průvod a  burčák 
na každém kroku. Zazpívaly jsme si jak 
na hlavním pódiu, tak i v amfiteátru a na 
zámku u lisu. U lisu, jak jinak, za účasti 
jejich veličenstev. Do Mikulova se rády 
vracíme a už se těšíme na vinobraní na 
Pálavě v roce 2025!

Posledním zářijovým vystoupením 
byla vernisáž „Hrátky s  textilem“ u nás 
Vlčnově v Galerii na měšťance. Své vkus-
né a nápadité výrobky vystavovala Jana 
Kubínová, textilní výtvarnice z Uherské-
ho Brodu. Jana je naší fanynkou a  my 
jejími obdivovatelkami. Vytvořila nám 
originální kolekci šatů dle individuální-
ho přání každé umělkyně. V  těch rády 

vystupujeme na akcích, kde není nutné 
být v kroji. Výstava byla úspěšná, proda-
lo se hned několik modelů a zájem ve-
řejnosti byl především o  hračky, betlé-
my, polštáře, zkrátka dárky na blížící se 
svátky vánoční.

Pro dobrou věc jsme zazpívaly na 
Benefičním koncertě pro Aleška a  Jir-
ku začátkem prosince v  Domě kultury 
Uherský Brod. Akci pořádalo již podru-
hé svatební studio DáMa. My jsme rády 
podpořily dámy z DáMy a zazpívaly ně-
kolik adventních písní a koled. Večer byl 
příjemným zahájením adventu a navodil 
patřičnou slavnostní atmosféru. Kromě 
nás zazpívala operní pěvkyně Jitka Va-
culíková, rodačka z Uh. Brodu. Součástí 
večera byla i přehlídka svatebních a spo-
lečenských šatů a dražba obrazů pro vo-
zíčkáře z Mozaiky, z.s. Děkujeme za po-
zvání a možnost být u toho!

Blížící se Vánoce a  jejich atmosféru 
jsme přivezly do lázní Ostrožská Nová 
Ves, kde se po operaci kolene zotavova-
la naše milá umělecká vedoucí Maruška 
Matulová. V  lázeňské kavárně jsme za-
zpívaly pro pacienty nejen vánoční, ale 

i jiné písně z našeho repertoáru. Odmě-
nou nám byl vřelý potlesk a  rozzářené 
oči diváků. Kuchaři z lázní nám připravili 
dobré občerstvení, poseděly jsme v pří-
jemné společnosti a v družném hovoru.

Mezi tradiční akce, na kterých ne-
smíme chybět, jsou Vánoce ve Vlčnově 
a živý betlém. A touto pěknou akcí skon-
čila naše činnost v roce 2023.

Prvním vystoupením v  roce 2024 
byl Festival tolerance v Dolních Bojano-
vicích, kterou pořádala Oáza Hodonín. 
Byly jsme tu již po druhé. Zaujaly jsme 
nejen svým zpěvem, ale obdiv vzbudil 
náš kroj, tak odlišný od místního.

V Krajské galerii výtvarného umění ve 
Zlíně jsme v březnu zahájily výstavu Jany 
Kubínové s názvem „Život v modré“. A jak 
jinak než v modrých modelech od ní.
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Dlouho jsme se chystaly na společný 
wellnes pobyt a konečně to klaplo! Prv-
ní dubnový víkend jsme vyjely na chatu 
Jana na Lopeníku. Plán zněl jasně: na-
čerpat síly, odpočívat na sluníčku nebo 
u bazénu, pobavit se, vyrazit na výšlap 
a třeba si i zazpívat. Vše vyšlo na 1 a ur-
čitě se na Lopaník vrátíme. Možná hned 
na podzim. Jak se říká: není čas ztrácet 
čas.

Významnou akcí bylo nejen pro nás 
natáčení v  TV Noe v  Ostravě v  pořadu 
Magdy Múčkové „U nás aneb od cimbá-
lu o lidové kultuře“. Společně s vdoleč-
ky, vínem a slivovicí s námi směr Ostrava 
vyjel starosta Vlčnova Petr Kašpařík, ře-
ditelka KSK Petra Kučerová Brandysová, 
zástupci královské rodiny Šobáňových 
a  CM Čardáš. Samozřejmě, než jsme 
vystoupili před kamery, byla nutná pří-
prava, včetně maskérny, což pro někte-
ré, hlavně pro muže, byla premiéra :-). 
V  zázemí i přímo „na place“ jsme si to 
moc užili, domů jsme se vraceli unavení, 
ale plni dojmů a očekávání, jak to bude 
„v bedně“ vypadat. Podle ohlasů diváků 
bezprostředně po odvysílání jsme usou-
dili, že propagace obce i jízdy králů do-
padla skvěle. Tak třeba zase někdy nejen 
v TV Noe na viděnou!

V druhé půli května jsme přijali po-
zvání společně s  Mužským sborem na 
jízdu králů do Kunovic. A  jak jinak, po-
slední květnový víkend patřil „naší“ 
jízdě. Jako každým rokem jsme si užily 
nejen vystoupení na dědině, ale i v bú-
dách. Počasí bylo krásné, jízda projela 
a my se těšíme na další.

O víkendu od 7. do 9. 6. jsme vyrazili 
na dlouho očekávané a plánované turné 
do severních Čech. Přesněji do Cvikova, 
farnosti vlčnovského rodáka, patriota 
a přítele P. Rudolfa Repky. Bylo nám ctí 
a  potěšením zúčastnit se noci kostelů, 
a to hned ve dvou: v Křišťálovém chrá-
mu v Kunraticích u  Cvikova a v kostele 
sv. Alžběty ve Cvikově. Křišťálový chrám 
je raritou mezi kostely, je vyzdobem pře-
krásnými skleněnými artefakty z vedlej-
ší sklárny pana Jiřího Pačinka. Ten patří 
mezi naše přední skláře. Jeden z  lustrů 
v  chrámu byl zhotoven podle návrhu 
Blanky Matragi. Vedle lustrů, andělů, 
soch a jiných děl je zde k vidění mj. Boží 
oko, které čirou náhodou v loňském roce 
objevili při staveních pracích dělníci nad 
oltářem. Otec Rudolf nás provedl nejen 
chrámem, ale i svojí farou. Zážitkem byl 
samotný zpěv, protože akustika v  kos-
telích je úžasná. Diváky jsme potěšily 

nejen svým zpěvem, ale i  vyprávěním 
o  Vlčnově. Za zmínku stojí i  návštěva 
sklárny, komentovaná prohlídka a  pro-
cházka skleněnou zahradou. Těžko slovy 
popsat krásu a  originalitu skleněných 
rostlin, zvířat, soch. Snad aspoň z foto-
grafií na Vás dýchne ta magická krása. 
Výlet do Čech jsme zakončili procházkou 
k Modlivému dolu u Svojkova a prohlíd-
kou zámku Zákupy. Zde se narodila me-
cenáška umění Meda Mládková. Cestou 
domů jsme stihli nakoupit v  Lošticích 
tvarůžky a  v  Hořicích trubičky, vítané 
pro naše milé.
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Se začátkem léta nás pozval Oldstar 
Rozmarýnu na předhodové zpívání do 
Újezdce u  Luhačovic. Na Brodsko moc 
často nejezdíme, proto jsme s  radostí 
nabídku přijaly a prožily příjemný večer 
u CM Ohnica.

V polovině prázdnin, v  parném létě, 
jsme již tradičně zazpívaly ve vlčnovských 
búdách na hodovém zpívání. Přestože 
jsme z důvodů dovolených byly v „osla-
bení“, dle ohlasů diváků jsme nezklamaly. 
Tak zase někdy na viděnou v búdách!

Rok 2024 byl pro nás bohatý i co se 
týká kulatých a polokulatých narozenin. 
Některé oslavy již proběhly, na jiné se 
ještě těšíme. Nejen oslavenkyním, ale 
i  vám, našim fanouškům a  všem pře-
jeme vše dobré, hlavně zdraví! Dík pa-
tří našim vedoucím Marušce Matulové 
a  Marcele Ulčíkové, našim příznivcům, 
klubu i obci za podporu a zázemí. A v ne-
poslední řadě těm nejblížším, rodinám, 
manželům, partnerům a dětem!

Bc. Antonie Vlková
za Vlčnovské búdové umělkyně

Ve Vlčnově již nějaký čas vedu hodi-
ny Zumby, které jsou každé pondělí od 
18.00 do 19.00 nebo čtvrtek od 18.30 
do 19.30 v  Klubu sportu a  kultury Vlč-
nov.

Zumba zahrnuje střídání rychlých 
a  pomalých rytmů s  dynamickou latin-
sko-americkou hudbou. Díky tanečním 
a aerobním pohybům, dochází k formo-
vání postavy a  efektivnímu spalování 
tuků.

Věřím, že společně si to užijeme 
a  každý je vítán. Cena jedné lekce je 
50,– Kč.

Eliška Říšová

ZUMBA 
VE VLČNOVĚ
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Jedním z největších utrpení lidstva bývaly už od nepaměti 
války. Toto smutné a zároveň kruté dění postihovalo v dřívěj-
ších dobách i naši obec. Z  těch nejstarších dob se o  těchto 
událostech odehrávajících se ve Vlčnově mnoho písemných 
záznamů nedochovalo. Určité zprávy o válkách či nájezdech 
nepřátel, které s největší pravděpodobností postihly i Vlčnov 
se dozvídáme z historických záznamů našeho regionu.

Již na počátku 14. století byla naše oblast zaplavena voj-
sky uherského magnáta Matouše Trenčanského s  cílem vo-
jensky obsadit jihovýchodní Moravu. Války v této době měly 
pustošivý charakter, byly důsledkem samozásobování vojska 
na těchto územích spojené s krutým drancováním. Uvádí se, 
že někdy v této době mohla zaniknout i vesnice Topolov na-
cházející se tehdy poblíž Vlčnova. Nacházela se v jihovýchod-
ní části vlčnovského katastru a  její existenci dokládá už jen 
tento název v dané lokalitě. Obzvláště 15 století doprovázely 
kruté a pustošivé války ať už ty husitské či česko-uherské vál-
ky o Moravu mezi Jiřím z Poděbrad a Matyášem Korvínem. 
Tehdy zaniklo i  několik vesnic v  našem okolí, ať už to byla 
Lhota u Bánova, ves Volenov u Korytné, Smíchov poblíž Hlu-
ku či Drslavičky u  dnešních Drslavic, ale také ves Náklady. 
Snad největší pohromou bylo povstání uherského knížete 
Štěpána Bočkaje, který tímto zahájil válku proti císaři. Jeho 
vojska doplněná Turky se vyznačovala až neobvyklou krutostí 
a brzy zaplavila celou naši oblast. O jednom z těchto největ-
ších nájezdů z roku 1605 se nám dochoval tento záznam:

„…Dne 21. a 22. srpna opět učinili nepřátelé vpád na Mo-
ravu a kde koho nalezli sekali a bez milosti vraždili a některé 
zajali a pryč hnali a kteří nemohli jíti ty na cestě v horách zbili, 

DĚJINY OBCE
Vlčnov za válek a nájezdů

dítky od matek z koní na zem metali, o zem házeli rozrážejí-
ce, nebo koňmi šlapajíce, ptákům a zvěři za pokrm necháva-
li. Mnoho se nacházelo dítek v  lesích, na poli v obilí živých, 
o nichž čí byla, věděti se nemůže…“

Mezi Vlčnovem a Brodem se odehrála také jedna z bitev 
kdy se podařilo vojenskému oddílu spolu s Broďany porazit 
jednu část těchto nepřátel. Po této bitvě, kde padlo i mnoho 
Broďanů zůstalo na bojišti ležet údajně několik stovek ne-
přátel. Tato bitva se odehrála v místě zvaném nad Bajovcem. 
O této bitvě byl dokonce písemně informován i samotný císař 
Rudolf II.

Nejhorší a nejdelší válečné útrapy prožívali naši předkové 
také za 30leté války. Tento nejdelší válečný konflikt v našich 
dějinách začal už v roce 1618 povstáním českých stavů proti 
císaři a  postupně dostal náboženský charakter, do kterého 
se zapojily i některé okolní země. Obzvláště léta 1620-1622 
byla pro Vlčnovjany velmi těžkým obdobím. Tehdy přitáhlo 
do města Brodu několikatisícové vojsko Gabriela Bethlema 
táhnoucí na pomoc českým stavům a zůstalo tady po dobu 
téměř dvou let. Následně je vystřídala část císařského vojska, 
která se v městě Brodě a jeho okolí také usídlila. Jaké ná-
sledky měl tento dlouhodobý pobyt vojska nejen pro město 
samotné, ale i  pro okolí a  určitě i  pro Vlčnov nám popisují 
dějiny města Brodu takto:

„Takové silné ložírování od císařského lidu tak i nepřátel-
ského za 2 nebo 3 léta trvalo, role jak při městě, tak i v dědi-
nách zpustly a jako nějaký háj bylinami a trním zarostly, takže 
vlků, lišek a  jinší divoké zvěře v  ty časy v  takovýchto pusti-
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nách dosti se naplodilo a  lidu po dědinách téměř žádných, 
ani psa ani kočky nebylo…“

Tyto útrapy a následky zpustošeného kraje prožívaly ne-
jen okolní vesnice, ale i samotní Vlčnovjané.

Po klidném období téměř 20 let vyvstalo pro naše před-
ky další velké nebezpečí. Roku 1663 vpadli na jihovýchodní 
Moravu Tataři a  zpustošili celý náš kraj. Drancovali a  vypa-
lovali vesnice v celém okolí a lidé, kteří neutekli nebo se jim 
nepodařilo schovat byli povražděni nebo zajati. Chytali zvláš-
tě mladé lidi, které odvlékali do zajetí. Jenom v hradisťském 
kraji bylo zabito či odvlečeno do zajetí téměř 5000 lidí. Ve 
Vlčnově bylo tehdy zabito 56 lidí, mužů, žen ale i 19 dětí. Na-
víc tehdy shořelo 15 chalup. V sousedních Veletinách bylo za-
bito 27 lidí, Hradčovicích 20 lidí, Drslavicích 31 lidí atd. Kromě 
zajatců Tataři odehnali i velké množství dobytka. Vlčnovjané 
přišli o 78 koní, 469 krav, 1000 ovcí, 234 kusů černého do-
bytka, pravděpodobně vepřů atd. Odvezli také mnoho vozů 
sena, obilí, hrachu, tedy veškeré plodiny pro obživu. Tito 
nájezdníci praktikovali tzv. politiku spálené země. Jaký život 
a co všechno obyvatelé tehdejšího Vlčnova museli prožívat, 
to si dneska snad ani nemůžeme představit, když přišli ne-
jen o téměř veškerou obživu ale i své blízké. Jen pozvolna se 
život vracel do původního stavu. Bylo-li v roce 1615 ve Vlč-
nově 140 obývaných chalup, v roce 1656 jich bylo 106 a 12 
pustých. Kolik jich zůstalo po tomto tatarském vpádu asi už 
přesně nezjistíme.

Svědectvím zbídačených obyvatel Vlčnova byly i  časté 
změny držitelů usedlostí. V zájmu vrchnosti bylo také osazo-
vání pustých gruntů novými osadníky, ať už z důvodu znovu-
obdělání pustých polí či osazení chalup, ale také o doplnění 
stavu robotníků či daňových poplatníků. Už před rokem 1667 
se v  obci objevují příjmení jako Moštěk, Zemek, Staroba, 
Králíček atd. Tito nově příchozí se ujímali většinou pustých 
gruntů, kde začínali pomalu hospodařit. Ovšem začátky ne-
byly vůbec lehké. Možná z  takových či jiných důvodů utekl 
na jiné panství Mikuláš Zemek, kterého si vrchnost, jak stojí 
ve starém dopise z roku 1656, vyžadovala zpět. Je zajímavá 
i postupná obměna některých vlčnovských příjmení. Za pou-
žití starých matrik a dobových dokumentů zjistíme, že dnešní 
Chvilíček postupně vznikl z původního Chvíla. V nedalekých 
Drslavicích se toto příjmení vyskytuje dodnes. Podobně je 
tomu také u přijmení Ondrůšek z původního Ondra – Ondrů. 
Dokonce tehdejší kněz si tuto změnu přímo v matrice pozna-
menal. Jelikož se tato původní příjmení objevují ve Vlčnově 
už od roku 1615 téměř nepřetržitě, je pravděpodobné, že 
předkové těchto dnešních rodů přečkali veškeré útrapy nejen 
30leté války, ale i další staletí doby, podobně jako rod Kovářů.

Aby nebyl všem útrapám konec přišel rok 1683 kdy pro-
ti císaři povstal uherský magnát Imrich Tokoly a jeho vojska 
opět vpadla na Moravu. Tehdy byl dobyt a vypálen Uherský 
Brod, kde přišlo o život 368 lidí. Při podobných vpádech se 
tito útočníci rozdělovali do menších skupin a přepadali vesni-
ce. V porovnání s vpádem Tatarů v roce 1663 už nebyly ztráty 
na životech Vlčnovjanů tak vysoké. Zabiti byli tehdy dva lidé, 
a to vrchnostenský pastýř se synem, na rozdíl od sousedních 
Veletin, kde bylo zabito celkem pět lidí. Z toho jeden majitel 
gruntu a  druhý, jak je uváděno v  záznamech, byl posekán. 
Z výkazu škod, které si pak vrchnost nechala u  jednotlivých 
obcí vypracovat, jsou vypsáni jednotlivci o co kdo přišel. Vlč-
novjané tehdy přišli o 28 koní a 20 ovcí, což nebylo pro tak 
velkou obec při srovnání s  předchozím tatarským vpádem 
příliš velké množství. Bylo ukradeno i  několik vozů, do kte-

rých bylo naloženo vše, co jen mělo nějakou cenu. Podle výše 
uvedeného seznamu to bylo víno, obilí, šaty, mouka, slanina, 
a dokonce i zemědělské nářadí atd. Lidé pravděpodobně svůj 
dobytek někde odehnali a  schovali. Většinou to bývalo do 
okolních lesů. Údajně se tehdy Vlčnovjanům spolu s Hlučany 
ukrývajícími se v lese, podařilo jednu ze skupin nepřátel za-
hnat na útěk. Lidé v takovýchto neklidných dobách nějakou 
tu třeba jen obyčejnou zbraň doma určitě měli. I v inventáři 
obce Vlčnova se v roce 1682 uvádí dokonce mušketa.

Při nebezpečí nepřátelských vpádů bývaly údajně na vel-
kých kopcích postupně zapalovány varovné ohně, pokud se 
nepřítel v kraji objevil. Podobně tomu bylo i při dalším uher-
ském povstání tehdy Františka Rákoczyho v  letech 1703 až 
1708. Po neúspěšném pokusu o dobytí Brodu se rozjížděli po 
vesnicích, kde loupili a vypalovali. Několikaletými válečnými 
vpády tzv. kuruců, byla postižena většina vesnic na Uherskob-
rodsku, z nichž šest bylo úplně vypáleno a celkem uloupeno 
3327 kusů dobytka, 1587 koní, 1203 vepřů a tisíce ovcí. Naši 
obec tehdy postihlo několik vpádů a Vlčnovjané tehdy přišli 
o 385 koní, 689 kusů dobytka 1473 ovcí a 125 vepřů. Celko-
vá škoda byla tehdy vyčíslena na 2735 zlatých. Při jednom 
z těchto přepadů bylo vypáleno 7 chalup a 50 vinohradních 
búd. Uvádí se, že v sousedních Veletinách bylo dokonce zabi-
to i několik kuruců.

Ve výčtu válečných událostí, které naši obec po celá sta-
letí postihly nelze opomenout prusko-rakouské války. V  té 
první brzy po svém nástupu na trůn musela císařovna Marie 
Terezie čelit vojenské expanzi pruského Fridricha  II., jehož 
armáda tehdy vpadla do Čech a  následně na Moravu. Teh-
dy v  roce 1741 pruské vojsko obsadilo a  vyloupilo Uherský 
Brod. V  porovnání s  dřívějšími válečnými událostmi nebyly 
následky pro Vlčnovjany tak dramatické. Podle výpisu škod 
bylo v naší obci ukradeno 16 koní, ale hlavně velké množství 
obilí převážně ovsa, jako krmiva pro vojenské koně. Vrchnos-
tenský účetní tehdy chválil vlčnovského fojta, který nevyzra-
dil okupantům ukryté panské víno, kterého bylo 260 věder. 
Odvezli však 12 věder vína, o kterém se údajně dozvěděli od 
Havřičanů. Měli totiž u Havřic vojenské ležení. Celková škoda 
v obci byla odhadnuta na 583 zlatých.

Napoleonské války na počátku 19. století naši obec příliš 
nepostihly. Snad jen to, že kromě rekrutýrek čili odvodů do 
armády, museli sedláci poskytovat tzv. přípřež čili že museli 
svými povozy zásobovat vojsko hlavně senem.

Ani další válka s Prusy v roce 1866 se na životě obce nějak 
výrazně neprojevila, přestože toto vojsko mělo u Vlčnova vo-
jenský tábor. /Podrobněji Zpravodaj č. 46 – r. 2016/.

20. století pak bylo poznamenáno dvěma velkými válkami 
evropských mocností kdy v té první padlo na evropských bo-
jištích 58 převážně mladých mužů z obce. Následky a průběh 
té druhé světové války pociťovali obyvatelé Vlčnova nejen na 
svém živobytí či nařízených povinných dodávkách potravin, 
ale také při osvobozování obce při přechodu fronty, na což 
si někteří pamětníci ještě dneska vzpomenou. /Tyto válečné 
události jsou podrobně popsány na stránkách obce – kroni-
ka/.

Myslím, že tento výčet válek, které naši obec v dějinách 
postihly stačí určitě k  tomu, abychom věřili a doufali, že se 
jich více už do naší historie nevejde.

Zpracováno za použití archivních pramenů z Moravského 
zemského archivu Brno a regionální literatury.

Pavel Bravenec



strana 32	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 79-09/2024

Búdování 12. 5.

Dětské kočovné divadýlko Lidičky, 3. 7.

Večery v parku

Zahájení prázdnin u KSK, 28. 6.

Búdování 12. 5.

Zahájení prázdnin u KSK, 28. 6.

Večery v parku

Dětské kočovné divadýlko Lidičky, 3. 7.
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Hodové zpívání v búdách, 27. 7.

Hodové zpívání v búdách, 27. 7.

Večery v parku

Hodové zpívání v búdách, 27. 7.

Večery v parku Večery v parku

Večery v parku

Hodové zpívání v búdách, 27. 7.
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Hodové zpívání v búdách, 27. 7.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uh. Hradiště, 7. 9.
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Zájezd Mikulčice a Archeopark Pavlov, 11. 9.

Zájezd Mikulčice a Archeopark Pavlov, 11. 9.

Zájezd Mikulčice a Archeopark Pavlov, 11. 9.

Zájezd Mikulčice a Archeopark Pavlov, 11. 9.
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Klub sportu a kultury Vlčnov 
zve na přednášku

DOBŘE POZNATELNÉ
DRUHY HUB

DOBŘE POZNATELNÉ
DRUHY HUB

přednáší mykolog a fotograf

JAROSLAV MALÝ
přednáší mykolog a fotograf

JAROSLAV MALÝ

8. října 2024 v 18 hodin
salonek KSK Vlčnov

Součástí přednášky bude určování a ukázka
právě rostoucích druhů hub

Vstupné 80,-kč

www.kskvlcnov.cz, tel. 739 583 853,         Klub sportu a kultury Vlčnov  

foto Jaroslav Malý

Přednáška je pořádána ve spolupráci s HoubařiUB

 8. 10.   PŘEDNÁŠKA DOBŘE POZNATELNÉ HOUBY

10. 10.   SETKÁNÍ NA ROLNICKÉM DOMĚ Č.P. 57

13. 10.   WORKSHOP - ZDOBENÍ KONĚ NA JÍZDU KRÁLŮ 

18. 10.   BESEDA S CESTOVATELEM STEVEM LICHTAGEM 

24. 10.  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ TIC

26. 10.  DÝŇOVÁNÍ NA DOLNÍM KONCI

  7. 11.   LUCERNIČKOVÝ PRŮVOD

23. 11.   NÁVRATY - PREMIÉROVÝ POŘAD FS VLČNOVJAN

PODZIM VE VLČNOVĚ

FB - Klub sportu a kultury Vlčnov,
www.kskvlcnov.cz, tel. 739 583 853

Změna programu vyhrazena

STEVE
LICHTAG

18. října 2024| 18.00 

CESTOVATEL,REŽISÉR,
 FILMOVÝ PRODUCENT

KLUB SPORTU A KULTURY VLČNOV
ZVE NA BESEDU  

SÁL KLUBU SPORTU A KULTURY VLČNOV
VSTUPNÉ  V PŘEDPRODEJI     150,- KČ
                    NA MÍSTĚ                 200,- KČ

Zdravotní cvičení s Alenkou: dle hlášení obecního rozhlasu
               pondělí 18.00 - 19.00 /HALA/
       nebo úterý    18.00 - 19.00 /SALONEK/

Volejbal: pondělí 19.00 - 21.00 /HALA/

Zumba: pondělí 18.00 - 19.00 /SALONEK/
                   čtvrtek 18.30 - 19.30 /PŘÍSÁLÍ/ 
   

Taneční skupina Tady a teď: pondělí 19.00 - 21.00 /SALONEK/
   

Jumping: pondělí a středa: 17.00 - 18.00 /PŘÍSÁLÍ/
                                    

Badminton: úterý    19.00 - 21.00 /HALA/
                          čtvrtek 19.30 - 21.00 /HALA/
      

Aerobik s Markétou: středa 20.00 - 21.00 /HALA/

Jóga: pátek 17.00 - 18.30 /HALA/ - začínáme 4. 10. 2024

     

SPORTOVÁNÍ  V KSK
různé formy cvičení

a sportovních aktivit pro dospělé, 
které probíhají

 v Klubu sportu a kultury Vlčnov 

Info: přímo u cvičitelů v jednotlivých hodinách
hlášení obecního rozhlasu (změny)

FB Klub sportu a kultury Vlčnov
www.kskvlcnov.cz

tel.: 739 583 853


